Уважаемые коллеги, потенциальные и желанные участники конференции:    слушатели, выпускники, преподаватели и друзья Московской Школы!

Тема седьмой конференции рождалась долго и в муках, она нам самим казалась немного странной, не совсем обычной для нас. Но случилось так, что ажиотаж вокруг конференции уже сейчас, за два месяца до ее начала, возник немалый. Оказывается вопросы роли образования в разрешении  противоречий, возникающих на национальной и/или конфессиональной почве, интересуют наших коллег. Более того, тема конференции оказалась интересна и Академии народного хозяйства, руководство которой решило войти в состав ее организаторов наравне с нашими традиционными партнерами – Департаментом государственной политики в образовании министерства образования и науки РФ, Высшей школой экономики и изданий «ДИРЕКТОР ШКОЛЫ», «ЖУРНАЛ РУКОВОДИТЕЛЯ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЕМ»
Сегодня мы уже имеем подтверждение об участии в конференции более 15 западных ученых, более 40 российских. Причем, что важно, значительная часть из них собирается выступать с докладами. Это здорово, но «места для выступлений» ограничены. Мы составили регламент конференции, который наряду с копиями информационных писем, прикладываем к этому письму. Из регламента видно, что на конференции могут выступить 6 человек на пленарных заседаниях, 25 – на малых пленумах, 15 – на секциях. Это количество мы сильно увеличивать не будем, так как хотим, чтобы все участники могли не только выступить сами или послушать кого-то, но и участвовать в обсуждении. Мы хотим, чтобы наша Конференция стала дискуссионной площадкой.

Сложившаяся ситуация обязывает нас обратиться к Вам с просьбой не затягивать с процессом самоопределения каждого относительно темы и места своего выступления. Мы очень просим каждого посмотреть на темы пленарных заседаний (указаны в регламенте), малых пленумов, секций и круглых столов (смотри информационное письмо №2) и  сформулировать тему выступления, согласовав ее с Еленой Ленской (lenskaya@universitas.ru), которая от имени Программного комитета отвечает за формирования перечня выступающих. Если же Вы хотите принять участие в конференции, не выступая, то, напоминаем, что вам надлежит до 15 января 2010 года подать заявку на участие, направив ее руководителю организационного комитета Конференции Марии Клюкиной  (klukina@universitas.ru).

В заявке на выступление просим Вас указать имя. фамилию, организацию, которую Вы представляете, а также  дать краткое (5-6 предложений, до 200 слов) резюме вашего сообщения. Не забудьте, также,   указать его жанр (аналитический доклад, кейс,  исследование, исторический экскурс,  предложения по способам решения проблем, прикладной или исследовательский проект) и формат (пленарный доклад, доклад на секции).

В заявке на участие просим вас указать имя. фамилию, организацию, которую вы представляете, срок вашего пребывания на конференции, потребность в гостинице и питании. И еще одно нововведение. С этого года мы решили со всех участников ввести маленький, но организационный взнос (символический – 500 рублей),а с иностранных участников 100 долларов, освободив от него только тех, кто сейчас учится в Московской Школе и персонально приглашенных выступающих. Всю информацию о том, как его оплатить, как и многое другое, Вы сможете найти на сайте МВШСЭН (www/msses.ru).

Надеемся, Вы понимаете, что наши волнения связаны лишь с желанием сделать так, чтобы Конференция была полезной, содержательной и хорошо организованной.

От имени программного и организационного комитетов Конференции – 

Анатолий Каспржак,

 
Елена Ленская,
Мария Клюкина
