Вони збираються будувати дорогу!
Компанія „Big Bucks Power” звернулася до уряду Країни, що розташована в зоні тропічних лісів, щоб отримати дозвіл на будівництво дороги саме через той район тропічних лісів, де ви жили та проводили експеримент. Їх мета полягає у тому, щоб побудувати шлях до річки та, згодом,  гідроелектростанцію, яка буде приносити їм шалені гроші. Як вчений, ви знаєте, що на цій території тропічного лісу живе дуже багато живих істот.  Ви також знаєте, наскільки тендітна екосистема лісу, і наскільки довго будуть проявляти себе руйнівні наслідки після будівництва такої дороги. Ви збираєтеся написати листа до уряду Країни, переконуючи їх не давати дозвіл на таке  будівництво. Вам треба буде використати всі ваші знання та факти, щоб зупинити будівництво. Ви добре орієнтуєтесь у цьому питанні, тож ваш лист має виглядати професійно. Використайте наступні питання та поради для написання вашого листа.

1. В чому полягає проблема?

2. Чому це стало проблемою? Список негативних наслідків, які виникнуть у разі будівництва дороги.
3. Які позитивні сторони будівництва дороги та гідроелектростанції ви бачите?

4. Будівництво дороги буде мати і позитивні, і негативні наслідки, які виникнуть у далекому майбутньому
A. Негативні наслідки
B. Позитивні наслідки
5. Які ваші останні пропозиції до уряду? Будьте впевнені, що ваше рішення добре аргументоване одним-двома  дуже важливими положеннями.
Як продовжити роботу?

· Цей лист стане лише чернеткою  вашого листа.  Використайте його, щоб написати справжній діловий проект до уряду Країни тропічних лісів.  Для полегшення вашої задачі використовуйте  посібник Write Source 2000.

· Прочитайте листа вашому найбільш прискіпливому другу, а також батькам, щоб вони могли покритикувати та виправити його.

· Використайте цей документ, щоб впевнитись, що ви не пропустили важливих для Уряду переконань.

· Напишіть остаточний  варіант вашого  листа. 

· Використайте   «Форму  для  оцінювання листа», щоб зробити  самооцінювання свого листа.
· Покажіть свого листа вчителю та назвіть свою оцінку.

· Скажіть собі, що ви – Суперзірка!!

