Додаток 5
Основні положення ефективного проведення тренінгу 

• Впевніться, що всі вчителі ознайомлені з вимогами Програми та розуміють, чого саме від них очікують по закінченні тренінгу. 

• Міні-лекції за кожним модулем мають займати не більше 15–20 хвилин часу (виключення – Модуль 1 та Модуль 2). 

• Використовуйте таймер для дотримання часу, відведеного на кожну вправу. 

• Час від часу нагадуйте вчителям, що всі вправи спрямовані на створення кінцевого продукту і що більшість із них мають виконуватись з позиції учня. 

• Стимулюйте вчителів на виконання завдань невеликими призами, позитивними коментарями. 

• Використовуйте гумор, створюйте творчу, позитивну, дружню атмосферу. 

• Пропонуйте учасникам попередньо переглядати модулі наступного заняття. 

• Впевніться, що вчителі зрозуміли суть та значення домашніх завдань що до їх виконання. Проте недоречно запитувати: «Зрозуміло?», звертаючись до всіх. Ті, хто не почув або не зрозумів, не визнають цього. Краще запитайте: «Що саме ви будете робити вдома?», і той, хто не зрозумів чи не почув, зверне увагу і почуе того, хто буде відповідати. 

• Переконайте вчителів, що вони не можуть пропускати заняття, вони мають виконувати всі вправи та брати участь у всіх обговореннях. Будьте наполегливі в цьому. 

• Завжди створюйте комфортні умови для вчителів. 

• Спонукайте вчителів до спільної роботи щодо розробки навчальних проектів. 

• Залишайте час для підведення коротких підсумків по закінченні кожного заняття; 

• Слідкуйте за тим, щоб кожного разу різні вчителі співпрацювали у різних парах та малих групах. 

• Контактуйте з усіма вчителями, навіть якщо вони не просять вашої допомоги; 

• Бережіть час вчителів, завжди починайте та закінчуйте роботу вчасно, в окремих випадках, коли потрібно змінити розклад занять, робіть це тільки з дозволу вчителів. 

• Якщо вам поставили запитання, на яке ви не знаєте відповіді, повідомте учаснику, який його поставив, що ви зараз не знаєте відповіді, але знайдете її і пізніше повернетесь до цього питання. Ви можете також звернутися за допомогою до аудиторії, або запропонувати обговорити це питання в аудиторії чи у електронному форумі на веб-сайті програми. 

Одягайтеся комфортно, але пам’ятайте, що Ваш одяг не повинен відволікати слухачів; вчителі мають бути зосередженими на виконанні завдань; 

• Не користуйтеся сильними парфумами. У лідерській позиції тренера сильні парфуми впливають на вчителів як домінуючі і контролюючі фактори. Крім того, вчителі можуть бути чутливими до таких парфумів або мати алергію на деякі запахи. 

• Посміхайтеся. Тих, хто посміхається, сприймають як більш дружніх та доступних; 

• Не порушуйте індивідуальні дистанції спілкування. У різних людей вони різні. Ви можете визначити їх по відхиленню співрозмовника від вас, покачуванні ногою, постукуванні пальцями, якщо ви знаходитесь від нього під час індивідуального спілкування занадто близько або дуже далеко. 

• Намагайтеся якнайшвидше запам’ятати ім’я кожного вчителя. Використовуйте бейджі або картки з іменами слухачів на комп’ютерах, особливо у перші дні занять. 

• Якщо хтось із вчителів поставив гарне запитання чи добре прокоментував вправу, назвіть голосно його ім’я, перефразовуючи або повторюючи цей вислів чи запитання. Це буде ознакою визнання його вкладу і спонукатиме інших до подібних дій. Наприклад: «Наталя поставила дуже гарне запитання...». 

• Намагайтеся говорити так, щоб це не дратувало присутніх, не вживайте слів-паразитів, вигуків тощо. 

