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Аналітична довідка щодо впровадження 

міжнародних освітніх програм Intel у м.Києві
Станом на 15 серпня 2009 р.
В Україні впроваджуються три міжнародні освітні програми Intel:
1. Intel® «Навчання для майбутнього» - програма для вчителів та студентів педагогічних ВНЗ, яка допомагає здобути практичні навички ефективного використання ІКТ в навчальному процесі та формування життєвих компетенцій 21 століття (з 2003 р. – підготовлено 140 000 вчителів та студентів). 

2. Intel® ISEF – міжнародний конкурс науково-технічної творчості школярів.   Національний етап – «Intel® ЕкоУкраїна» (з 2005 р. – українські школярі вибороли 15 міжнародних нагород).

3. Intel® «Шлях до успіху» - програма для школярів, спрямована на розвиток навичок 21 століття.  Складається з двох частин: «Комп’ютерні технології для місцевої спільноти» та “Комп’ютерні технології та майбутня професія”.  З 2009 р. реалізується спільно з ПРООН  у 12 областях, навчено 300 тренерів, 3000 учнів.

Intel® «Навчання для майбутнього»
Освітяни м.Києва стали учасниками програми Intel® «Навчання для майбутнього» відповідно до Наказів МОН України №106 від 18.02.2005 та  №271 від 23 березня 2009 року. 
У Києві загальна кількість вчителів, які пройшли навчання за програмою склала майже 2500 осіб.
Київський міський педагогічний університет імені Грінченка став організацією-координатором впровадження Програми у місті. Хоча останнім часом спостерігається спад активності в навчанні освітян міста новим ІКТ технологіям, ми маємо надію на розуміння керівництвом інституту (ректор Огнев’к В.О.) важливості та необхідності оволодіння вчителями області новими методиками та технологіями, які надаються Програмою Intel® «Навчання для майбутнього». 
За висновками незалежної експертизи близько 80% педагогічних працівників, використовують матеріали та навички, набуті під час тренінгу, при підготовці до уроків та плануванні навчальної роботи, створенні веб-сторінок, ведення звітності, створення електронних газет, виконання навчальних проектів та ін.

На думку педагогів, навчальний заклад отримує більш високопрофесійних викладачів в особі тих, хто пройшов тренінг.

За результатами моніторингу – 98,6% позитивних відгуків учасників Програми, 100% учасників програми рекомендують її своїм колегам.
Протягом всього періоду реалізації Програми дирекція освітніх програм Intel надає педагогам м.Києва сучасні методики підготовки вчителів до ефективного використання ІКТ на уроках, продовжує надавати підтримку тренерам-методистам (через онлайн ресурси), підвищує кваліфікацію тренерів, безкоштовно надає всім учасникам програмні матеріали для тренінгів. 
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Таблиця 1. Кількість вчителів, навчених за Програмою 
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Таблиця 2. Співвідношення загальної кількості вчителів міста Києва до кількості тих, хто пройшли навчання за Програмою
Основні досягнення впровадження програми Intel у Києві:

Коротко про результати впровадження програми:

·  З 2004 р. навчено майже 2500 вчителів, що складає (за нашими даними) 16 % від загальної кількості вчителів області.
·  ВНЗ – у вищих педагогічних навчальних закладах активно ведеться робота у Київському міському педагогічному коледжі, Київському професійно-педагогічному коледжі, де тренінги за Програмою включено до навчального навантаження викладачів.
· ПТО -  проведено 24 тренінгів, навчено 630 викладачів;

Разом за роки реалізації Програми понад 3000 освітян Вінницької області стали учасниками програми!
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Закарпаття

Відсоток навчених вчителів за програмою Intel до 

загальної кількості освітян у кожній області  


Таблиця 3. Процентне співвідношення кількості вчителів, які пройшли навчання за Програмою до загальної кількості вчителів міста Києва. Рейтинг по областях України. 
І. Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі післядипломної педагогічної освіти  У м. Київ на базі  Інституту пісдядипломної освіти імені Гринченка та опорних навчальних закладів підготовку за програмою за цей час пройшли близько 2500 викладачів ЗНЗ. 
За роками:

2004 – 317, 2005 – 441, 2006 – 115, 2007 – 135; 2008 – 1181, 2009 – 228 (станом на 15.08.2009).
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У місті було організовано та успішно проведено  тренінги та майстер-класи за Програмою.  Активними учасниками програми є освітяни Оболонського району м.Києва. Для них організовано та успішно проведено районні  майстер-класи за Програмою.

В рамках проведення міжнародного форуму «Нові горизонти ІКТ в освіті» як визнання досягнень в галузі навчання вчителів успішному впровадженню інформаційно-комунікаційних технологій в освіті їх було нагороджено дипломом учасника виставки “Сучасні ІКТ в освіті”.

Також хочеться виділити активну участь та підтримку в реалізації програми освітянського загалу ЗОШ №168 Оболонського району. Заступник директора з навчально-виховної роботи цієї школи Шевчук Л.П. є одним із 4-х “Старших тренерів” Програми! 

Неодноразово представники вчительського загалу Києва приймали участь в конкурсах, організованих для учасників Програми та ставали їх переможцями.

Серед активних учасників програми можна виділити освітян гімназії “Троєщина”. 

ІІ.  Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі ВНЗ (згідно з Наказом МОН України №248 від 22.04.2005р.) Програма реалізується у Київському професійно-педагогічному коледжі, Київському міському педагогічному училищі. Маємо надію на активізацію роботи в цьому навчальному році ще більшій кількості викладачів та студентства приєднатися до когорти учасників Програми. Це означає, що  випускники, молоді вчителі вже володітимуть сучасними інформаційними технологіями і не буде потреби включати їх в систему підвищення кваліфікації  у цій сфері діяльності. Робота в Програмі істотно вплинула на організацію та проведення навчальних занять, науково-дослідницьку діяльність студентів. Наукові дослідження здійснюються на основі проектної методики з використанням новітніх технологій, в тому числі і Веб 2.0. Під впливом Програми суттєво корегується контент існуючих навчальних планів програм з ІКТ.

ІІІ. Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі ПТО 
Згідно з Наказом МОН України №10 від 13.01.2006 року до участі в реалізації Програми були залучені представники професійно-технічної освіти області. За цей час на базі та за підтримки адміністрації НМЦ ПТО Києва проведено 24 тренінги для викладачів та методистів системи ПТО, учасники яких успішно пройшли навчання за програмою та впроваджують набуті знання і навички на базі своїх навчальних закладів. 

Насьогодні важливе значення має те, що вчителі не тільки навчились новому, а й активно впроваджують набуті навички та знання в своїй освітянській праці. Так, приємно відзначити, що учасниками  конкурсу «Успішний проект», який проводиться дирекцією освітніх програм Intel спільно з Міністерством освіти і науки України та Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти ставали і педагоги м.Києва. Сподіваємось, що в наступному турі конкурсу освітяни міста також прийматимуть участь та посядуть призові місця, за умови підвищення якості навчальних проектів.

У місті успішно реалізуються також інші міжнародні освітні програми Intel. Школярі Києва ставали учасниками престижного міжнародного конкурсу науково-технічної творчості молоді Intel ISEF у США. Крім того, згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №54 от 02.02.2009 з 2009 року у школах міста(ЗОШ №52 та ЗОШ №269) почалась пілотна реалізація дослідницько-експериментальної роботи на тему «Науково-методичні основи використання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у навчально-виховному процесі в середовищі «1 учень : 1 комп’ютер» на базі шкільних нетбуків». 

В ЗОШ №168 розпочато реалізацію ще однієї освітньої ініціативи Intel, проекту спільного з ПРООН та Міністерством молоді і спорту «Шлях до успіху»
Пропозиції щодо покращення впровадження міжнародних програм INTEL у Києві:
Для посилення ефективності впровадження ІКТ в освіті області необхідно терміново:
· Підписати/продовжити угоду з INTEL про наміри з Головним управлінням освіти та Угоду про благодійну пожертву з ОІППО (саме ці документи є юридичним підгрунтям для забезпечення області програмними матеріалами, виділення грантів, участі освітян області в загальноукраїнських заходах, які проводяться Intel).
· Відповідно до Наказу МОН України №271 від 23 березня 2009 року включити курс Intel в систему підвищення кваліфікації вчителів, вирішити питання мотивації роботи тренерів в районах, які навчають вчителів на базі опорних навчальних закладів. З досвіду інших областей: через цільове фінансування з районних бюджетів міста  в рамках програми інформатизації.
· Збільшити пропускну спроможність інституту за рахунок залучення до впровадження Програми опорних шкіл, які мають достатню кількість ПК та можуть бути залучені до підготовки вчителів у позакласний або канікулярний  час.

Дякуємо за підтримку процесу інформатизації та модернізації освіти України. Разом ми швидше досягнемо мети щодо підготовки молоді до інформаційного суспільства та економіки знань, і, таким чином, сприятимемо створенню нового покоління фахівців, озброєних навичками ХХІ століття, спроможних змінити економіку країни на краще.
Бажаємо успіхів та натхнення у новому навчальному році.








З повагою,

Тетяна Нанаєва
 Директор освітніх програм INTEL в Україні

Tatiana.Nanaieva@intel.com 

Tel.: (044) 490-63-50; (050)444-4400

Більш детальна інформація про програми Intel в Україні 

на сайтах www.intel.ua/education; www.iteach.com.ua; www.iteach.com.ua/mediawiki 

Виконавці:

В. Іванов, директор програми Intel «Навчання для майбутнього» в Україні 
Телефон: 8(067)6571737 E-mail: vivanov@iteach.com.ua 

Л. Савченко, координатор програми Intel «Навчання для майбутнього» в Україні 

Телефон: 8(050)6557398 E-mail: lsavchenko@iteach.com.ua 

А. Причиненко, асистент освітніх програм Intel в Україні 
Телефон: 8(050)4715103 E-mail: anastasiya.prychynenko@intel.com 
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