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Аналітична довідка щодо впровадження 

міжнародних освітніх програм Intel на Запоріжжі
Станом на 15 серпня 2009 р.
В Україні впроваджуються три міжнародні освітні програми Intel:
1. Intel® «Навчання для майбутнього» - програма для вчителів та студентів педагогічних ВНЗ, яка допомагає здобути практичні навички ефективного використання ІКТ в навчальному процесі та формування життєвих компетенцій 21 століття (з 2003 р. – підготовлено 140 000 вчителів та студентів). 
2. Intel® ISEF – міжнародний конкурс науково-технічної творчості школярів.   Національний етап – «Intel® ЕкоУкраїна» (з 2005 р. – українські школярі вибороли 15 міжнародних нагород).

3. Intel® «Шлях до успіху» - програма для школярів, спрямована на розвиток навичок 21 століття.  Складається з двох частин: «Комп’ютерні технології для місцевої спільноти» та “Комп’ютерні технології та майбутня професія”.  З 2009 р. реалізується спільно з ПРООН  у 12 областях, навчено 300 тренерів, 3000 учнів).

Intel® «Навчання для майбутнього»
Освітяни Запорізької  області стали учасниками програми Intel® «Навчання для майбутнього» відповідно до Наказів МОН України №106 від 18.02.2005 та  №271 від 23 березня 2009 року. 
В Запорізькій області загальна кількість вчителів, які пройшли навчання за програмою сягнула майже 9 000 осіб!

Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти став тією ланкою, яка об’єднала навколо себе активних, талановитих та ініціативних педагогів області. Дякуючи підтримці ректора ОІППО Пашкова В.В., Запорізька область є лідером у навчанні педагогів новітнім інноваційним технологіям, впровадженні інших ініціатив корпорації.

За висновками незалежної експертизи близько 80% педагогічних працівників, використовують матеріали та навички, набуті під час тренінгу, при підготовці до уроків та плануванні навчальної роботи, створенні веб-сторінок, ведення звітності, створення електронних газет, виконання навчальних проектів та ін.

На думку педагогів, навчальний заклад отримує більш високопрофесійних викладачів в особі тих, хто пройшов тренінг.

За результатами моніторингу – 98,6% позитивних відгуків учасників Програми, 100% учасників програми рекомендують її своїм колегам.
Протягом всього періоду реалізації Програми дирекція освітніх програм Intel надає педагогам Запоріжжя сучасні методики підготовки вчителів до ефективного використання ІКТ на уроках, продовжує надавати підтримку тренерам-методистам (через онлайн ресурси), підвищує кваліфікацію тренерів, безкоштовно надає всім учасникам програмні матеріали для тренінгів. 
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Таблиця 1. Кількість вчителів, навчених за Програмою в Україні у 2004 – 2009 р.р.
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Таблиця 2. Співвідношення загальної кількості вчителів області до кількості тих, хто пройшли навчання за Програмою по областях.
Основні досягнення впровадження програми Intel на Запоріжжі:

Коротко про результати впровадження програми на Запоріжжі:

·  ОІППО – з 2004 р. навчено понад 8000 вчителів, що складає (за нашими даними) понад  48% від загальної кількості вчителів області! 
·  ВНЗ – у вищих педагогічних навчальних закладах навчено 20 викладачів та 266 студентів;

· ПТО -  проведено 24 тренінги, навчено 321 викладач;

Разом за роки реалізації Програми майже 8500 освітян Запоріжжя стали учасниками програми!
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Закарпаття

Відсоток навчених вчителів за програмою Intel до 

загальної кількості освітян у кожній області  


І. Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі післядипломної педагогічної освіти на базі Запорізького ОІППО та опорних навчальних закладів навчання за програмою за цей час пройшли 9 000 викладачів ЗНЗ. 
За роками: у 2004 – 1022, 2005р. – 1695; 2006р. – 1624; 2007р. -  1300; 2008р. – 1550, 2009р. – 790 (станом на 15.08.2009).
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На базі Запорізького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти  було організовано та успішно проведено регіональні майстер-класи за Програмою.

Координатором впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього»  в Запорізькій області є Чернікова Людмила Антонівна, завідувачка центру інформатики та інформаційних технологій ЗОІППО. Саме вона активно підтримує та всіляко сприяє широкомасштабному впровадженню Програми серед вчительського загалу Запоріжжя. 

Завдяки підтримці керівництва (ректор Пашков В.В.) та співробітників інституту, тренерів області, їх розумінню важливості процесу оволодіння новими знаннями та навичками в галузі ІКТ в освіті, така кількість освітян області стала на крок вище у своєму професійному зростанні. 

Насьогодні важливе значення має те, що вчителі не тільки навчились новому, а й активно впроваджують набуті навички та знання в своїй освітянській праці. Так, приємно відзначити, що одним з переможців конкурсу «Успішний проект», який проводиться дирекцією освітніх програм Intel спільно з Міністерством освіти і науки України та Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти, стала Ворожко Л.Є., вчителька зарубіжної літератури Запорізької гімназії №46. Сподіваємось, що в наступному турі конкурсу освітяни області також будуть брати участь в конкурсі.

Також хочеться відмити активну та якісну роботу сайту інституту http://www.zoippo.zp.ua/ 
В області успішно реалізуються також інші міжнародні освітні програми Intel. На міжнародному фіналі конкурсу Intel® ISEF-2009 у м. Рино, штат Невада,США учень Запорізького Багатопрофільного ліцею №99 Олександр Оленєв виборов 4 нагороди! Саша зі своєю роботою «Датчик швидкості вітру для системи регулювання робочих параметрів вітроенергетичних установок» був нагороджений призом в $2000 (перше місце) від Американського метеорологічного товариства, призом в $250 (друге місце) від Американської юридичної асоціації інтелектуальної власності, призом в $150 від Товариства патентів та торгових марок, а також призом в $1000 за третє місце в номінації «Фізика та астрономія». 

ІІ.  Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі ВНЗ (згідно з Наказом МОН України №248 від 22.04.2005р.) програма  впроваджується на базі Запорізького педагогічного коледжу, навчено 20 викладачів та 266 студентів. Маємо надію на активізацію, що дозволить в цьому навчальному році ще більшій кількості викладачів та студентства приєднатися до когорти учасників Програми. Це означає, що  випускники університету, молоді вчителі вже володіють сучасними інформаційними технологіями і не буде потреби включати іх в систему підвищення кваліфікації  у цій сфері діяльності. Робота в Програмі істотно вплинула на організацію та проведення навчальних занять, науково-дослідницьку діяльність студентів. Наукові дослідження здійснюються на основі проектної методики з використанням новітніх технологій, в тому числі і Веб 2.0. Під впливом Програми суттєво корегується контент існуючих навчальних планів програм з ІКТ.
ІІІ. Впровадження програми Intel® «Навчання для майбутнього» у системі ПТО 
Наказом МОН України №10 від 13.01.2006 року до участі в реалізації Програми були залучені представники професійно-технічної освіти області, координатор Солдатенко С.І. За цей час на базі та за підтримки адміністрації НМЦ ПТО Запорізької області проведено 24 тренінги для викладачів та методистів системи ПТО, 321 учасників яких успішно пройшли навчання за програмою та впроваджують набуті знання і навички на базі своїх навчальних закладів. 
Подяками від Міністерства освіти за ефективне впровадження програми Інтел «Навчання для майбутнього» в 2008-2009 н.р. нагороджено Маляревич О.М., тренера Програми, викладача ВПУ №38 міста Запоріжжя; Зубченко Н.А., викладача ДПТНЗ «Запорізький центр ПТО швейного та перукарського мистецтва». 
Дякуємо за підтримку процесу інформатизації та модернізації освіти України. Разом ми швидше досягнемо мети щодо підготовки молоді до інформаційного суспільства та економіки знань, і, таким чином, сприятимемо створенню нового покоління фахівців, озброєних навичками ХХІ століття, спроможних змінити економіку країни на краще.

Просимо вручити  на серпневих конференціях подяки від Intel та МОН України найбільш активним учасникам Програми: координаторам, тренерам, директорам шкіл (додаються).

Бажаємо нових досягнень, успіхів та натхнення у новому навчальному році!









З повагою,

Тетяна Нанаєва
 Директор освітніх програм INTEL в Україні

Tatiana.Nanaieva@intel.com 

Tel.: (044) 490-63-50; (050)444-4400

www.intel.ua/education
Більш детальна інформація про програми Intel в Україні 

на сайті www.iteach.com.ua 

спільнота творчих вчителів на інтерактивному сайті програми www.iteach.com.ua/mediawiki 

Виконавці:

В. Іванов, директор програми Intel «Навчання для майбутнього» в Україні 
Телефон: 8(067)6571737 E-mail: vivanov@iteach.com.ua 

Л. Савченко, координатор програми Intel «Навчання для майбутнього» в Україні 

Телефон: 8(050)6557398 E-mail: lsavchenko@iteach.com.ua 

А. Причиненко, асистент освітніх програм Intel в Україні 

Телефон: 8(050)4715103 E-mail: anastasiya.prychynenko@intel.com
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