Додаток  №  10                                                   

Вимоги до викладача з основ захисту Вітчизни
Викладач з основ захисту Вітчизни має бути безмежно відданим народу України, мати широкий світогляд, володіти високою загальною культурою та твердими моральними переконаннями; мати всебічну військово-педагогічну, військово-професійну та фізичну підготовку, організаційні здібності, гарну стройову поставу та зразковий зовнішній вигляд; знати вимоги законодавчих актів та регламентуючих документів з військових питань; вміти на високому ідейному, методичному та науковому рівні проводити заняття; організовувати і проводити військово-патріотичне виховання учнів  на національно-історичних традиціях українського народу із залученням до нього всіх суб’єктів виховання;
знати ділові та моральні якості юнаків, проводити серед них професійну орієнтацію до служби у Збройних Силах України та інших військових  формуваннях; виховувати у них  любов та повагу до професії захисника Батьківщини, дисциплінованість, ретельність,  турбуватися про їх фізичний розвиток;

вести карту обліку морально-психологічної, фізичної та професійної готовності учнів до військової служби; 

сміливо втілювати в практику навчання та виховання передовий досвід роботи викладачів основ захисту Вітчизни, активні форми та методи навчання учнів, які підвищують інтенсивність і якість навчального процесу; бути вимогливим, дбайливим та доступним педагогом-вихователем, який любить свою професію, є зразком чесного та сумлінного служіння Батьківщині, готовим у будь-яку мить стати на її захист; постійно вдосконалювати свої військові і педагогічні знання та навички.

Викладач основ захисту Вітчизни повинен вміти створювати та розвивати навчально-матеріальну базу; підтримувати тісний діловий зв'язок з педагогічним колективом навчального закладу, військовим комісаріатом району, міста, з військовими частинами - шефами, підприємствами і організаціями.

Викладач з основ захисту Вітчизни повинен завжди пам’ятати, що він є представником  воєнної організації України у навчальному закладі.
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