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Цілі навчання математики. Навчання математики в основній і старшій школі спрямовано на досягнення таких цілей:

· формування усвідомлення учнями математичних знань як важливої невід’ємної складової загальної культури людини, необхідної умови її повноцінного життя в сучасному суспільстві на основі ознайомлення школярів з ідеями і методами математики як універсальної мови науки і техніки, ефективного засобу моделювання і дослідження процесів і явищ навколишньої дійсності;

· інтелектуальний розвиток учнів, розвиток їх логічного мислення, пам’яті, уваги, інтуїції, умінь аналізувати, класифікувати, узагальнювати, робити умовиводи за аналогією, діставати наслідки з даних передумов шляхом несуперечливих міркувань тощо;

· опанування учнями системи математичних знань і вмінь, що є базою для реалізації зазначених цілей, а також необхідні у повсякденному житті і достатні для оволодіння іншими шкільними предметами та продовження навчання.

Таким чином, математичні знання і вміння розглядаються не стільки як самоціль, а як засіб розвитку особистості школяра, забезпечення його математичної грамотності як здатності розуміти роль математики в світі, у якому він живе, висловлювати обґрунтовані математичні судження і використовувати математичні знання для задоволення пізнавальних і практичних потреб.

Крім того, вивчення математики має сприяти формуванню загальнонавчальних умінь, культури мовлення, чіткості і точності думки, критичності мислення, здатності відчувати красу ідеї, методу розв’язання задачі або проблеми, таких людських якостей, як наполегливість, сила волі, здатність до переборення труднощів, чесність, працелюбство та ін.

Незамінні можливості математики у вихованні алгоритмічної культури як здатності діяти за заданим алгоритмом, а також самостійно конструювати нові алгоритми на основі аналізу й узагальнення послідовності виконуваних операцій і дій, що ведуть до шуканого результату.

Характеристика навчального змісту і особливостей його реалізації. Зазначені цілі і пріоритети математичної освіти реалізуються у її змісті, що втілюється у таких навчальних курсах: математика (5-6 кл.), алгебра (7-9 кл.), геометрія (7-9 кл.) – основна школа; математика (10-12 кл.), де в доцільній послідовності поєднуються теми з алгебри, початків аналізу, геометрії, комбінаторики, теорії ймовірностей, статистики.

Вивчення математики в основній школі має забезпечити базову математичну підготовку учнів, що спрямована на їх загальний розвиток, формування математичної грамотності і є достатньою для реалізації обраного шляху подальшого здобуття освіти. Зміст математичної освіти в масовій школі на цьому її ступені є єдиним для всіх учнів.

У старшій школі вивчення математики диференціюється за трьома рівнями: рівнем стандарту, що визначається цією програмою, академічним і профільним. Кожному з них відповідає окрема навчальна програма.

Програма рівня стандарту визначає зміст навчання предмета, спрямований на завершення формування в учнів уявлення про математику як елемент загальної культури. При цьому не передбачається, що в подальшому випускники школи продовжуватимуть вивчати математику або пов’язуватимуть з нею свою професійну діяльність.

Програма академічного рівня задає дещо ширший зміст і вищі вимоги до його засвоєння у порівнянні з рівнем стандарту. Вивчення математики на академічному рівні передбачається передусім у тих випадках, коли вона тісно пов’язана з профільними предметами і забезпечує їх ефективне засвоєння. Крім того, за цією програмою здійснюється математична підготовка старшокласників, які не визначилися щодо напряму спеціалізації, а також за бажанням учнів та їх батьків у інших випадках, де математика не є профільним предметом.

Програма профільного рівня передбачає поглиблене вивчення предмета з орієнтацією на майбутню професію, безпосередньо пов’язану з математикою або її застосуваннями.

Зміст математичної освіти в основній і старшій школі структурується за такими змістовими лініями: числа; вирази; рівняння і нерівності; функції; геометричні фігури; геометричні величини; елементи комбінаторики; початки теорії ймовірностей та елементи статистики. Кожна з них розвивається з урахуванням завдань вивчення математики на певному ступені шкільної математичної освіти, вікових особливостей і зумовлених ними навчальних можливостей школярів. В основній і старшій школі виокремлюються три такі ступені: 5-6 класи; 7-9 класи; 10-12 класи.

Курс математики 5 – 6-их класів передбачає розвиток, збагачення і поглиблення знань учнів про числа і дії над ними, числові і буквені вирази, величини і їх вимірювання, рівняння і нерівності, а також уявлень про окремі геометричні фігури і геометричні тіла. Понятійний апарат, обчислювальні алгоритми, графічні уміння і навички, що мають бути сформовані на цьому ступені вивчення курсу, є тим підґрунтям, що забезпечує успішне вивчення в наступних класах алгебри і геометрії, а також інших навчальних предметів, де застосовуються математичні знання.

Основу курсу складає розвиток поняття числа та формування міцних обчислювальних і графічних навичок. У 5 – 6 класах відбувається розширення множини натуральних чисел і нуля до множини раціональних чисел  шляхом послідовного уведення дробів (звичайних і десяткових), а також від’ємних чисел разом з формуванням міцних обчислювальних навичок.

Розвиток інших змістових ліній здійснюється інтегровано з вивченням відповідних чисел і операцій над ними. Навчальний матеріал, що стосується виразів, величин, рівнянь і нерівностей, геометричних фігур має загалом пропедевтичний характер. Ознайомлення з ним готує учнів до свідомого системного вивчення відповідних тем у курсах алгебри і геометрії. Зокрема, учні мають дістати уявлення про використання букв для запису законів арифметичних дій, формул, навчитись обчислювати значення простих буквених виразів, складати за умовою задачі і розв’язувати нескладні рівняння першого степеня спочатку на основі залежностей між компонентами арифметичних дій, а згодом з використанням основних властивостей рівнянь. Важливе значення для підготовки учнів для систематичного вивчення алгебри, геометрії та інших предметів мають початкові відомості про метод координат, які дістають учні 5-6 класів: зображення чисел на координатній прямій, прямокутна система координат на площині, виконання відповідних побудов. 

Інший матеріал (вимірювання величин, їх середні значення, відношення і пропорції, відсотки) має переважно прикладний характер.

Істотне місце у вивченні курсу займають текстові задачі, основними функціями яких є розвиток логічного мислення учнів та ілюстрація практичного застосування математичних знань. Розв’язування таких задач супроводжує вивчення усіх тем, передбачених програмою.

Зміст геометричного матеріалу включає планіметричні (відрізок, промінь, пряма, кут, трикутник, прямокутник, квадрат, коло, круг) і стереометричні (прямокутний паралелепіпед, куб) фігури та простіші їх властивості, геометричні величини (довжина, градусна міра кута, площа, об’єм) та одиниці їх вимірювання, побудови геометричних фігур (без посилання на аксіоми конструктивної геометрії).

Вивчення геометричних фігур має передбачати використання наочних ілюстрацій, прикладів із довкілля, життєвого досвіду учнів, виконання побудов і сприяти виробленню вмінь виділяти форму і розміри як основні властивості геометричних фігур. Закріплення понять супроводжується їх класифікацією (кутів, трикутників, взаємного розміщення прямих на площині). Властивості геометричних фігур спочатку обгрунтовуються дослідно-індуктивно, потім застосовуються у конкретних ситуаціях, що сприяє виробленню в учнів дедуктивних міркувань.

Основа інтеграції геометричного матеріалу з арифметичним і алгебраїчним – числові характеристики (довжина, площа, об’єм) геометричних фігур. Узагальнюються знання учнів про одиниці вимірювання довжини, площі, об’єму і вміння переходити від одних одиниць до інших, оскільки ці знання і вміння використовуються у вивченні предметів природничого циклу і в трудовому навчанні.

Розширюються уявлення учнів про вимірювання геометричних величин на прикладах вимірювання і порівняння відрізків і кутів, побудови відрізків даної довжини і кутів із заданою градусною мірою, оперування формулами периметрів, площ і об’ємів геометричних фігур – знаходження невідомого компонента формули за відомими.

Побудова кута за допомогою транспортира або косинця (прямого кута), прямої і відрізка – за допомогою лінійки використовується у процесі побудови прямокутника за даними його вимірів, а в подальшому при побудові перпендикулярних і паралельних прямих.

Вивчення математики у 5-6 класах здійснюється з переважанням індуктивних міркувань в основному на наочно-інтуїтивному рівні із залученням практичного досвіду учнів і прикладів з довкілля. 

Структура програми. Програма представлена в табличній формі, що містить дві частини: зміст навчання і вимоги до загальноосвітньої підготовки учнів. У змісті навчання вказано той навчальний матеріал, який підлягає вивченню у відповідному класі. Вимоги до загальноосвітньої підготовки учнів орієнтують на результати навчання, які є об’єктом контролю й оцінювання.

Зміст навчання математики структуровано за темами відповідних навчальних курсів з визначенням кількості годин на їх вивчення. Такий розподіл змісту і навчального часу є орієнтовним. Учителю та авторам підручників надається право коригувати його залежно від прийнятої методичної концепції та конкретних навчальних ситуацій. В кінці кожного року навчання передбачено години для узагальнення й систематизації вивченого.

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів. До навчальних досягнень учнів з математики, які безпосередньо підлягають оцінюванню, належать:

· теоретичні знання, що стосуються математичних понять, тверджень, теорем, властивостей, ознак, методів та ідей математики;

· знання, що стосуються способів діяльності, які можна подати у вигляді системи дій (правила, алгоритми);

· здатність безпосередньо здійснювати уже відомі способи діяльності відповідно до засвоєних правил, алгоритмів (наприклад, виконувати певне тотожне перетворення виразу, розв’язувати рівняння певного виду, виконувати геометричні побудови, досліджувати функцію на монотонність, розв’язувати текстові задачі розглянутих типів тощо);

· здатність застосовувати набуті знання і вміння для розв’язання навчальних і практичних задач, коли шлях, спосіб такого розв’язання потрібно попередньо визначити (знайти) самому.

Відповідно до ступеня оволодіння зазначеними знаннями і способами діяльності виокремлюються такі рівні навчальних досягнень школярів з математики:

І - початковий рівень, коли у результаті вивчення навчального матеріалу учень: 

· називає математичний об’єкт (вираз, формули, геометричну фігуру, символ), але тільки в тому випадку, коли цей об’єкт (його зображення, опис, характеристика) запропонована йому безпосередньо;

· за допомогою вчителя виконує елементарні завдання.

ІІ - середній рівень, коли учень повторює інформацію, операції, дії, засвоєні ним у процесі навчання, здатний розв’язувати завдання за зразком.

ІІІ - достатній рівень, коли учень самостійно застосовує знання в стандартних ситуаціях, вміє виконувати математичні операції, загальна методика і послідовність (алгоритм) яких йому знайомі, але зміст та умови виконання змінені.

IV - високий рівень, коли учень здатний самостійно орієнтуватися в нових для нього ситуаціях, складати план дій і виконувати його, пропонувати нові, невідомі йому раніше розв’язання, тобто його діяльність має дослідницький характер.

Оцінювання якості математичної підготовки учнів з математики здійснюється в двох аспектах: рівень володіння теоретичними знаннями, який можна виявити у процесі усного опитування, якість практичних умінь і навичок, тобто здатність до застосування вивченого матеріалу під час розв’язування задач і вправ.

Оцінювання здійснюється в системі тематичного контролю знань, коли бали виставляються за вивчення окремих тем, розділів та під час державної атестації.

Критерії для підсумкового ( тематичного )оцінювання навчальних досягнень учнів

	Рівні навчальних досягнень 
	Бали
	Критерії оцінювання навчальних досягнень



	I.Початковий


	    1
	Учень:

· розпізнає один із кількох запропонованих математичних об’єктів (символів, виразів, геометричних фігур тощо), виділивши його серед інших;

· читає і записує числа, переписує даний математичний вираз, формулу;

· зображає найпростіші геометричні фігури (малює ескіз)

	
	    2
	Учень:

· виконує однокрокові дії з числами, найпростішими математичними виразами;

· впізнає окремі математичні об’єкти і пояснює свій вибір;

	
	     3
	Учень:

· співставляє дані або словесно описані математичні об’єкти за їх суттєвими властивостями;

· за допомогою вчителя виконує елементарні завдання

	II.Середній
	     4
	Учень:

· відтворює означення математичних понять і формулювання тверджень;

· називає елементи математичних об’єктів;

· формулює деякі властивості математичних об’єктів; 

· виконує за зразком завдання обов'язкового рівня

	
	      5
	Учень:

· ілюструє означення математичних понять, формулювань теорем і правил виконання математичних дій прикладами із пояснень вчителя або підручника;

· розв’язує завдання обов'язкового рівня за відомими алгоритмами з частковим поясненням



	
	     6
	Учень:

· ілюструє означення математичних понять, формулювань теорем і правил виконання математичних дій власними прикладами;

· самостійно розв’язує  завдання обов'язкового рівня з достатнім поясненням;

· записує математичний вираз, формулу за словесним формулюванням і навпаки

	III.Достатній
	    7
	Учень:

· застосовує означення математичних понять та їх властивостей для розв’язання завдань в знайомих ситуаціях;

· знає залежності між елементами математичних об’єктів;

· самостійно виправляє вказані йому помилки;

· розв’язує завдання, передбачені програмою, без  достатніх пояснень

	
	     8
	Учень:

· володіє визначеним програмою навчальним матеріалом;

· розв’язує завдання, передбачені програмою, з частковим поясненням;

· частково аргументує математичні міркування й розв’язування завдань

	
	      9
	Учень:

· вільно володіє визначеним програмою навчальним матеріалом;

· самостійно виконує завдання в знайомих ситуаціях з достатнім поясненням;

· виправляє допущені помилки;

· повністю аргументує обгрунтування математичних тверджень;

· розв’язує завдання з достатнім поясненням;

	IV.Високий
	    10
	Знання, вміння й навички учня повністю відповідають вимогам програми, зокрема: учень:

· усвідомлює нові для нього математичні факти, ідеї, вміє доводити передбачені програмою математичні твердження з достатнім обгрунтуванням;

· під керівництвом учителя знаходить джерела інформації та самостійно використовує їх;

· розв’язує завдання з повним поясненням і обгрунтуванням

	
	     11
	Учень:

· вільно і правильно висловлює відповідні математичні міркування, переконливо аргументує їх;

· самостійно знаходить джерела інформації та працює з ними;

· використовує набуті знання і вміння в незнайомих для нього  ситуаціях;

· знає, передбачені програмою, основні методи розв’язання завдання і вміє їх застосовувати з необхідним обгрунтуванням

	
	     12
	Учень:

· виявляє варіативність мислення і раціональність у виборі способу розв’язання математичної проблеми;

· вміє узагальнювати й систематизувати набуті знання;

· здатний до розв’язування нестандартних задач і вправ


Поточне оцінювання учнів з математики проводиться безпосередньо під час навчальних занять або за результатами виконання домашніх завдань, усних відповідей, письмових робіт, тощо.

5 клас

 ( 4 год на тиждень, у І семестрі – 64 год, у ІІ семестрі – 76 год, всього 140 год)

	№

пп
	Тема, зміст навчального матеріалу
	Вимоги до загальноосвітньої підготовки учнів

	1
	2
	3

	І
	Натуральні числа. Геометричні фігури і величини (64 год) 

Натуральні числа. Число нуль. Відрізок. Вимірювання і побудова відрізка. Промінь, пряма. Координатний промінь.

Порівняння натуральних чисел. Додавання і віднімання натуральних чисел. Властивості додавання.

Кут. Вимірювання і побудова кутів. Транспортир. Шкали. Види кутів. Бісектриса кута.

Множення натуральних чисел. Властивості множення. Квадрат і куб числа.

Ділення натуральних чисел. Ділення з остачею.

Числові вирази. Буквені вирази та їх  значення. Формули.

Рівняння. Розв’язування рівнянь. 

Розв’язування текстових задач, зокрема комбінаторних.

Прямокутник, квадрат та їх периметри.

Трикутник, його периметр. Види трикутників.

Рівність фігур.  Величина. Площа прямокутника. Площа квадрата

Прямокутний паралелепіпед, його виміри. Куб. Формули об’ємів прямокутного паралелепіпеда і куба.
	Розпізнає натуральні числа; вказані у змісті фігури; шкали; числові та буквені вирази, формули.

Наводить приклади натуральних чисел; шкал; числових і буквених виразів; рівнянь, рівних фігур.

Дотримується правил читання і запису натуральних чисел; додавання, віднімання, множення і ділення натуральних чисел, порівняння натуральних чисел.

Називає класи і розряди натурального числа; вказані в змісті геометричні фігури та їх основні елементи; одиниці вимірювання довжини, площі  і об’єму. 
Зображує вказані в змісті геометричні фігури за допомогою лінійки, косинця, транспортира;  координатний промінь та  натуральні числа на координатному промені.
Описує:

поняття: промінь, координатний промінь; відрізок, кут, бісектриса кута; рівняння, нерівність, розв’язок рівняння;

Формулює властивості арифметичних дій з натуральними числами. 

Пояснює, що означає “розв’язати рівняння”. 

Записує і пояснює формули площі прямокутника, квадрата, об’єму прямокутного паралелепіпеда та куба.
Аналізує залежності між величинами (швидкість, час і відстань; ціна, кількість і вартість тощо). 
Розв’язує завдання, що передбачають:

порівняння натуральних чисел;

вимірювання і порівняння відрізків, кутів;

побудову відрізка даної довжини та кута даної градусної міри;

побудову бісектриси кута за допомогою транспортира;

виконання чотирьох арифметичних дій з натуральними числами;

знаходження розв’язків лінійних рівнянь на основі залежностей між компонентами арифметичних дій;

обчислення значень числових і буквених виразів;

обчислення за формулами площі прямокутника, квадрата і об’єму прямокутного паралелепіпеда та куба.

Розв’язує вправи на ділення з остачею; нескладні текстові задачі, що вимагають використання залежностей між величинами.

	ІІ
	Дробові числа ( 64 год)

Дробові числа. Звичайні дроби. Правильні і неправильні дроби. Мішані числа.

Порівняння звичайних дробів з однаковими знаменниками.

Додавання і віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками.

Десятковий дріб. Запис і читання десяткових дробів. Порівняння і округлення десяткових дробів. 

Додавання, віднімання, множення і ділення десяткових дробів. 

Відсотки. Знаходження відсотків від даного числа. Знаходження числа за його відсотками. 

Масштаб. 

Середнє арифметичне, його використання для розв’язування задач практичного змісту. Середнє значення величини.

Розв’язування текстових задач.
	Розпізнає звичайний дріб, дробове число; десятковий дріб.

Дотримується правил порівняння, додавання і віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками; порівняння, округлення, додавання, множення і ділення десяткових дробів.

Формулює: 

означення правильного і неправильного дробу; 

Називає розряди десяткових знаків у записі десяткових дробів.

Читає і записує звичайні та десяткові дроби;

Описує:

поняття: масштаб, відсоток;

правило порівняння десяткових дробів.

Розв’язує завдання, що передбачають: 

знаходження дробу від числа і числа за його дробом;

перетворення мішаного числа у  неправильний дріб;
перетворення неправильного дробу в мішане число або натуральне число;

порівняння, додавання, віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками;

порівняння десяткових дробів, додавання, віднімання, множення і ділення десяткових дробів;

округлення десяткових дробів до заданого розряду; 

використання масштабу;

знаходження відсотків від числа та числа за його відсотками;

знаходження середнього арифметичного кількох чисел, середнього значення величини.

Розв’язує текстові задачі на основі аналізу залежностей між величинами, про які йдеться в умові, та прості задачі комбінаторного характеру.

	IІІ
	Повторення і систематизація навчального матеріалу( 12 год) 
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