Рецензія 
на програму предмету „Захист Вітчизни”

Проект навчальної програми, підготовлений з урахуванням вимог керівних документів і містить необхідну суму знань, вмінь і навичок, що дозволяють підготувати старшокласників до служби у Воєнній організації держави та надати необхідну базову підготовку більшості юнаків, які будуть складати мобілізаційний резерв держави. Програма складається з розділів, які  містять основні види військової діяльності, фактично поєднані один з одним.

Вони не розходяться із загальноприйнятими принципами побудови програми.

В Програмі надаються варіанти тематичних планів для всіх категорій юнаків та дівчат, з урахуванням їх бажань, світогляду, релігійної направленості.

Особливо заслуговують позитивної оцінки зміст розділів „Основи цивільного захисту” та „Основи медико-санітарної підготовки”, які не тільки сприяють підготовці старшокласників до захисту Вітчизни, а мають велике прикладне значення у повсякденній діяльності.

З урахуванням вищезазначених пропозицій вважаю, що даний  проект Навчальної програми предмету „Захист Вітчизни” для загальноосвітніх навчальних закладів може бути прийнятим за основу.


Методист Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, заслужений вчитель України
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Рецензія 

на програму предмету „Захист Вітчизни”

В зв’язку з переходом Збройних Сил України на професійну основу предмет „Захист Вітчизни” повинен надати змогу кожному громадянину України отримати необхідну базову підготовку для виконання свого  Конституційного обов’язку по захисту Вітчизни, що і передбачає в собі даний Проект навчальної Програми. Проект програми створений на основі сучасних вимог та  включає в собі весь необхідний матеріал згідно Державних стандартів базової і повної  середньої освіти, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів № 24 від 14.01.03 р.
Програма складається з розділів, які забезпечують основу підготовки юнаків та дівчат до захисту Вітчизни. З урахуванням недоліків попередніх Програм цей проект містить в собі більш розгорнуті додатки, що надають змогу викладачам зберегти час на підготовку до уроків.

В додатки включені потижневі плани, нормативи, вправи виконання стрільб, заходи безпеки та ряд іншого.

В програмі представлені варіанти проведення польових занять на вибір керівництва школи в залежності від навчальної бази та наявності військових частин, розташованих поблизу.

Вперше в Програму включений матеріал, пов’язаний з чумою ХХІ сторіччя – тероризмом.

Вважаю, що даний проект Програми предмету „Захист Вітчизни” повинен бути прийнятий за основу для всіх загальноосвітніх навчальних закладів.

Викладач допризовної підготовки середньої школи № 7 м. Миколаєва, вчитель вищої категорії – методист, підполковник запасу
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