	УПРАЖНЕНИЕ ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ ДИСКУССИОННЫХ СООБЩЕНИЙ тьютором 

	Потренируйтесь в использовании дискуссионного форума: Использование Интернет и электронной почты для взаимодействия

	Приглашение к дискуссии: Как учащиеся школы могут использовать компьютерные технологии, такие как Интернет и электронная почта для общения с общественными деятелями, экспертами в профессиональных областях и своими зарубежными сверстниками? Вы можете опубликовать сразу несколько своих соображений и отвечать на другие сообщения. 

	УЧАСТНИК 1: Я знаю ситуацию в школе моей дочери, там компьютерные технологии для общения не используются.  Вместо этого, они рекомендуют своим учащимся делать это дома, хотя я знаю многих родителей, которые не разрешают своим детям-подросткам заводить адреса электронной почты.  Я думаю, в школах нужно использовать блоги, в которых школьники могли бы общаться с другими людьми под руководством взрослых.  Учитель мог бы советовать родителям вместе со своими детьми писать в блогах и объяснять, как это делать. 

	УЧАСТНИК 2: Я согласен с Участником 1. Я думаю, что блоги – это хорошая возможность для общения с людьми вне школы.  Некоторые из них могли бы размещать «гостевые» сообщения и отвечать на вопросы и комментарии школьников.  В качестве комментариев можно также размещать изображения, файлы и так далее.  Учителя (и учащиеся) могут также сами находить блоги, содержащие ценную для данной темы информацию, читать и публиковать в них свои комментарии. 

	УЧАСТНИК 3: Я думаю, что использование блогов – это замечательная идея.  Я хотел бы узнать о них больше. 

	Промежуточное сообщение тьютора: Спасибо за ваши идеи по использованию блогов.  Может быть, вы хотели бы предложить что-нибудь еще?

	УЧАСТНИК 4: Вот некоторые предложения: Участие в международных проектах, обсуждении и анализе полученных данных, проектах, аналогичных ePALS, блогах, электронная переписка со специалистами, проведение опросов по электронной почте или на Веб сайтах. 

	Упражнение по работе в режиме дискуссионного форума: Поддержка учащихся с различающимися потребностями. 

	Приглашение к дискуссии: Обсудите стратегии для поддержки учащихся с различающимися потребностями и то, как мы можем использовать мультимедийные проекты для использования талантов и способностей всех учащихся.  В строке темы укажите тип особенности учащихся, например, пол, национальность, особенности обучения, материальное положение, одаренность или отклонения в развитии. 

	УЧАСТНИК 1: При подготовке проектов, предполагающих использование мультимедийных инструментов нужно учитывать различные особенности в обучении учащихся.  Это можно достичь с помощью: Предоставлять учащимся возможность выбора продукта, назначать или предоставлять учащимся возможность выбора ролей в зависимости от их сильных сторон, использовать в проекте различные виды деятельности, планировать работу школьников в малых группах для того, чтобы они могли лучше реализовать свои сильные стороны, использовать вне школы различные технические средства, а не только компьютеры, например Gis и Gps, цифровые фотоаппараты, измерительные приборы, мобильные устройства и сотовые телефоны. 

	УЧАСТНИК 2: Участник 1 предложил ряд хороших идей и высказал важную мысль о том, что для использования различных учебных стилей необходимо предоставлять учащимся возможность выбора.  В целом, важно использовать различные подходы к обучению.  Учитель может вовлечь большее количество учащихся в работу, предлагая им задания, предполагающие использования визуальных, аудиальных, кинестетических и т.д. навыков. 

	УЧАСТНИК 3: Я думаю, что решение вопроса о поддержке учащихся с различными образовательными потребностями лежит в предоставлении им как можно больших возможностей для выбора при условии выполнения стандарта и требований учебного плана.  Что касается родного языка и литературы, это значит, что не нужно заставлять всех учеников читать одну и ту же книгу. В стандартах, как правило, не указываются конкретные литературные произведения, речь в них идет о различных подходах к изучению литературы.  Это может быть достигнуто множеством различных методов. 

	УЧАСТНИК 4: Похоже, все согласны с необходимостью предоставления детям возможности выбора.  Это один из лучших способов внедрения дифференцированного подхода. У д-ра Кэти Нанли есть отличная книга по этой теме под названием «Структурированный учебный план». 

	Промежуточное сообщение фасилитатора: В ходе нашего обсуждения появилось несколько замечательных идей.  Каждый участник назвал несколько специфических способов задействовать различные учебные стили учащихся, предложив им возможности выбора заданий и удерживая высокий уровень ожиданий.  Мне также понравилось то, как мы подошли к потребностям учащихся с различными возможностями – от одаренных до учащихся с задержками в развитии.  Давайте также подумаем о потребностях детей, для которых английский - это не родной язык, об учащихся с проблемами в освоении чтения и об учащихся из семей с плохой материальной ситуацией - в наших школах учится много таких детей.  Каковы их потребности и как мы можем помочь им?

	УЧАСТНИК 5: У меня учится много детей из бедных семей – у них нет доступа к компьютерам дома.  В их семьях даже нет возможности купить фломастеры или ватман!  Трудно  использовать компьютеры, когда у детей к ним нет доступа дома.  Иногда я прошу своих учеников НЕ использовать компьютеры для проведения презентаций для того, чтобы предоставить всем равные возможности. 
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