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	10:30 – 11:00
	Презентація творчих колективів департаменту освіти та молоді Луганської міської ради.

	11:00 – 11:15
	Урочисте відкриття П’ятої Національної виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті».

	11:15 – 11:40
	Урочиста церемонія вручення дипломів «Лідер національної системи рейтингового оцінювання вищих навчальних закладів України» керівникам закладів освіти.

	11:40 – 12:40
	Огляд виставки керівниками Міністерства освіти і науки України і Національної академії педагогічних наук України. Експозиції представляють керівники навчальних закладів і установ.

	16:00 – 18:00

	Урочиста церемонія нагородження переможців конкурсу з тематичних номінацій П’ятої Національної виставки-презентації «Інноватика в сучасній освіті».
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Конференц – зал № 1 
	12:00 – 12:50
	Презентація департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації та Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема: «Освітній округ як інноваційна модель управління». 

Тематичні напрями:

· Освітній округ як нова модель управління.
· Особливості мережевої взаємодії суб’єктів освітнього округу.
· Особливості функціонування освітнього округу в умовах міста та сільського району. 

· Формування та розвиток освітнього середовища освітнього округу.
· Організація профільного навчання як пріоритет об’єднання освітніх закладів у освітній округ.
· Активізація суспільних ресурсів округу з метою виховання учнів та молоді.
Доповідачі: Соловйов Юрій Іванович, к.і.н., доцент, директор департаменту освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації; Чернишов Олексій Іванович, к.пед.н., доцент, ректор Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Волобуєва Тетяна Борисівна, к.пед.н., доцент, проректор Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Бочаров Сергій Вікторович, д.і.н., професор кафедри виховання та розвитку особистості Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Сидорова Євгенія Євгенівна, начальник управління освіти Краматорської міської ради Донецької області; Ях Тамара Вікторівна, начальник відділу освіти Амвросіївської районної державної адміністрації Донецької області; Панченко Олена Євгенівна, директор міського методичного центру  департаменту освіти Горлівської міської ради Донецької області; Горна Ельвіра Миколаївна, директор районного методичного центру координації розвитку освіти Мар’їнської районної ради Донецької області; Удовенко Андрій Васильович, директор Донецького навчально-виховного комплексу «Ліцей інформаційних технологій - спеціалізована з інформаційних технологій загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 61 Донецької міської ради Донецької області, голова ради освітнього округу «Школа майбутнього» Київського району м. Донецька; Воробей Ніна Іванівна, директор ЗОШ І-ІІІ ступенів № 47, голова освітнього округу № 7 м. Маріуполя Донецької області; Барабаш Олена Анатоліївна, заступник голови Ради освітнього округу № 9 Волноваського району Донецької області; Гапоненкова Нелля Валентинівна, директор Шахтарської ЗОШ І-ІІ ступенів № 22 Донецької області; Зоріна Оксана Вікторівна,  директор Білозерської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 18 Добропільської міської ради Донецької області; Денисенко Тетяна Володимирівна, директор Донецької спеціалізованої загальноосвітньої школи з поглибленим вивченням окремих предметів і курсів № 33; Чеграхчі Сергій Васильович,  директор Тельманівського навчально-виховного комплексу Донецької області; Федорова Тетяна Іванівна, директор Макіївського навчально-виховного комплексу  № 49 «Надія» Донецької області; Дуброва Ірина Миколаївна, завідувач комунального дошкільного навчального закладу компенсуючого типу (спеціальний) № 168 «Особлива дитина» управління освіти Макіївської міської ради Донецької області; Ізвекова Тетяна Іванівна, завідуюча комунальним дошкільним навчальним заклад компенсуючого типу (спеціальний) № 152 управління освіти Макіївської міської ради Донецької області; Гуртова Лариса Миколаївна, вихователь-методист комунального дошкільного навчального закладу № 42 «Золотий півник» відділу освіти Красноармійської міської ради Донецької області.

	13:00 – 13:50
	Круглий стіл Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Психологічна педагогіка і педагогічна психологія у забезпеченні якості освіти на початку ХХІ століття».

Доповідачі: Зязюн Іван Андрійович, дійсний член НАПН України, д.філос.н., професор, директор Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; Булах Ірина Сергіївна, д.психол.н., професор, завідувач кафедри теоретичної та консультативної психології Інституту соціології, психології і соціальних комунікацій Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Лобач Олена Олександрівна, к.пед.н., доцент кафедри музики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка.
Питання, що обговорюватимуться: історичні витоки психологічної педагогіки; психологічні чинники педагогічної дії; естетичні засади розвитку і саморозвитку педагогічної майстерності вчителя.

Цільова аудиторія: науковці, вчителі, викладачі вищих педагогічних навчальних закладів, педагоги позашкільних навчальних закладів, психологи системи освіти, соціальні педагоги.

	14:00 – 16:00
	Презентація Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Розробка та упровадження системи мережної взаємодії суб’єктів регіонального освітнього простору як основи інноваційного розвитку».

Презентацію проводять: Романенко Михайло Ілліч, д.філос.н., професор, ректор Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Морозова Віра Валентинівна, к.м.н., професор, проректор з наукової роботи та інтелектуальної власності Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема доповіді: «Впровадження електронних проектів як основа ефективного функціонування єдиного інформаційно-освітнього простору»
Доповідач: Ватковська Марина Григорівна, проректор з наднових систем навчання та комунікації Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема доповіді: «Електронна школа - мережева спільнота для тих хто вчить і вчиться».

Доповідач: Бутурліна Оксана Василівна, старший викладач кафедри управління інформаційно-освітніми проектами Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема доповіді: «Розбудова ІКТ - насиченого освітнього середовища засобами дистанційної освіти та мережевих співтовариств».
Доповідач: Грекова Ірина Вікторівна, директорка комунальної установи «Районний науково-методичний кабінет Солонянської районної ради Дніпропетровської області».
Тема доповіді: «Створення інноваційного інформаційно-методичного простору регіону – складова модернізації сучасної освіти».

Доповідач: Ващенко Валентина Андріївна, завідуюча методичного кабінету управління освіти і науки Дніпродзержинської міської ради Дніпропетровської області. 

Тема доповіді: «Використання інформаційно-комунікаційних технологій в управлінській діяльності як складової єдиного інформаційно-освітнього середовища міста».
Доповідач: Куліш Ірина Миколаївна, начальник управління освіти виконавчого комітету Марганецької міської ради Дніпропетровської області. 

Тема доповіді: «Розвиток єдиного інформаційно-освітнього простору міста через виконання Державної цільової програми «Сто відсотків».

Доповідач: Кривощокова Марія Іванівна, методист ІКТ методичного кабінету управління освіти виконавчого комітету Марганецької міської ради Дніпропетровської області.

Тема доповіді: «Електронний методичний кабінет як мережевий ресурс формування науково-методичного середовища та інноваційного розвитку методичної служби регіону».
Доповідач: Коляда Ірина Григорівна, завідуюча науково-дослідного відділу креативної освіти  та координації науково-методичної роботи кафедри управління загальноосвітніми навчальними закладами Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема доповіді: «Мережева взаємодія учасників навчально-виховного процесу в умовах відкритого освітнього простору».
Доповідач: Канівець Світлана Станіславівна, завідуюча методичним кабінетом відділу освіти виконкому Жовтоводської міської ради Дніпропетровської області.
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Конференц-зал № 2 
	12:00 – 12:45
	Круглий стіл Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема: «Інновації в управлінні загальноосвітнім навчальним закладом». 

Доповідач: Рудіна Ольга Михайлівна, к.пед.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Співдоповідачі: Цимбал Ірина Іванівна, к.пед.н., доцент, директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Луганської обласної державної адміністрації; Сорочан Тамара Михайлівна, д.пед.н., Заслужений працівник освіти України, професор кафедри управління освітою Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Данильєв Анатолій Олексійович, к.і.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Просіна Ольга Володимирівна, к.пед.н., доцент, завідуюча кафедри управління освітою Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Лоскутова Лейда Олександрівна, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Іванов Олексій Віталійович, методист Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Коваленко Тетяна Володимирівна, начальник управління освіти Ровеньківської міської ради Луганської області; Нестеренко Клавдія Кирилівна, завідуюча міського методичного кабінету Ровеньківської міської ради Луганської області; Федоров Сергій Павлович, директор Луганської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28; Козаченко Юрій Леонідович, директор Антрацитівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів № 1 – ліцею Луганської області; Добриднєва Олена Миколаївна, директор Антрацитівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 Луганської області; Яхудіна Зінаїда Тимофіївна, завідуюча експериментального дошкільного навчального закладу № 12 «Ізумляндія» м. Антрацит Луганської області; Білуха Світлана Василівна, директор Лисичанської багатопрофільної гімназії Луганської області; Стародубцева Вікторія Анатоліївна, завідуюча ДНЗ (ясла-садок) комбінованого типу «Ладушки» Ровеньківської міської ради Луганської області; Клещенко Володимир Анатолійович, директор Свердловського ліцею № 1 Луганської області; Ісаєва Алла Заірівна, директор Свердловської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8 Свердловської міської ради Луганської області; Селезньова Марина Василівна, директор Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Свердловської міської ради Луганської області; Бабенко Олена Володимирівна, директор Успенської гімназії № 2 Лутугинського району Луганської області; Коломоєць Любов Григорівна, директор Білоріченської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Лутугинського району Луганської області; Мезеря Людмила Анатоліївна, директор Артемівської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 8 Перевальської районної ради Луганської області.
Тема: «Інновації в узагальненні досвіду управління освітою на регіональному рівні (за науково-методичним посібником «Освітня виставка: презентація педагогічних інновацій»). 

Доповідачі: Данильєв Анатолій Олексійович, к.і.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Цимбал Ірина Іванівна, к.пед.н., доцент, директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Луганської облдержадміністрації; Рудіна Ольга Михайлівна, к.пед.н., доцент, проректор Луганського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

	12:50 – 13:35
	Круглий стіл Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Он-лайн представництво навчального закладу у мережі Інтернет».
Ведучі: Дровозюк Степан Іванович, д.і.н., професор, ректор Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників; Білик Олег Олександрович, к.т.н., доцент,  проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Методологічні засади використання он-лайн технологій у навчальних закладах».
Доповідач: Дровозюк Степан Іванович, д.і.н., професор, ректор Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Психологічне консультування в он-лайн режимі».

Доповідач: Томчук Михайло Іванович, д.психол.н., професор, завідувач кафедри практичної психології та розвитку особистості Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Реалізація моніторингових досліджень засобами он-лайн сервісів та ресурсів мережі Інтернет».
Доповідач: Білик Олег Олександрович, к.т.н., доцент,  проректор з науково-педагогічної роботи та моніторингу якості освіти Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Електронна профільна школа: інноваційний ресурс закладів післядипломної освіти». 
Доповідач: Василенко Надія Володимирівна, к.пед.н., доцент кафедри методології та управління освітою Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Створення та розвиток представництва навчального закладу у мережі Інтернет».
Доповідач: Пойда Сергій Андрійович, завідувач відділу дистанційного навчання Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників. 

Тема: «Організація системної роботи «Он-лайн школи олімпійського резерву». 
Доповідач: Криничний Олександр Лук’янович, завідувач відділу роботи з обдарованими дітьми Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: Проект «Інноваційна освіта Вінниччини» як шлях до створення умов для розвитку педагогічної майстерності та творчої ініціативи педагогічних працівників». 
Доповідач: Друзь Лариса Всеволодівна, завідувач лабораторії педагогічної майстерності та освітніх технологій Вінницького обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників. 
Тема: «Про використання персонального учительського блогу у роботі учителя інформатики». 
Доповідач: Стромило Іван Миколайович, учитель інформатики СЗШ І-ІІІ ступенів № 35 Вінницької міської ради.
Тема: «Використання блогу класу у роботі із учнівським та батьківським колективами у початковій школі».

Доповідач: Важова Ольга Йосипівна, учитель початкових класів СЗШ І-ІІІ ступенів – гімназії № 6 Вінницької міської ради.
Тема: «Модель інноваційної школи, як основа багатовекторного випереджаючого розвитку навчального закладу».

Доповідач: Сухомовський Олександр Григорович, директор НВК: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей № 7 Вінницької міської ради.
Тема: «Ресурсне та змістовно-технологічне забезпечення інтеграції ліцею № 7 у світовий освітній простір».
Доповідач: Романова Ганна Олексіївна, заступник директора з науково-методичної роботи навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей № 7 Вінницької міської ради. 

Тема: «Створення сприятливого психолого-педагогічного середовища для розвитку особистості дитини в багатовекторному навчальному закладі».
Доповідач: Мед Ірина Леонідівна, вчитель початкових класів навчально-виховного комплексу: загальноосвітня школа І-ІІ ступенів - ліцей № 7 Вінницької міської ради. 

	13:40 – 14:30
	Презентація компанії «ХЕНКЕЛЬ БАУТЕХНІК (УКРАЇНА)».

Тема: «Трансфер інноваційних технологій проекту «Хенкель Академія» у професійну освіту».

Доповідач: Іваній Наталія Іванівна, начальник відділу освітніх проектів компанії «Хенкель Баутехнік (Україна)», керівник проекту «Хенкель Академія».

Тема: «Забезпечення конкурентної переваги закладу ПТО в освітньому просторі регіону».
Доповідачі: Чебишева Ірина Вікторівна, директор державного навчального закладу «Макіївський будівельний центр професійно-технічної освіти імені Ф.І. Бачуріна»; Штика Юрій Михайлович, директор державного навчального закладу «Сумське міжрегіональне вище професійне училище».

Тема: «Сучасні інформаційно-комунікаційні технології у професійній освіті».
Доповідач: Коряк Сергій Федорович, директор ТОВ «Компанія СМІТ».

	14:35 – 15:05
	Круглий стіл Департаменту освіти та молоді Луганської міської ради.
Тема: «Організаційно-управлінський та психолого-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами в загальноосвітніх навчальних закладах м. Луганська».

Доповідачі: Кіяшко Валентина Григорівна, директор департаменту освіти та молоді Луганської міської ради; Макаренко Ірина Володимирівна, к.пед.н., доцент кафедри дефектології та психокорекції Луганського національного університету імені Тараса Шевченка; Колєснікова Оксана Олександрівна, завідуюча комунального закладу «Луганський методичний центр».

	15:15 – 16:00
	Всеукраїнський навчальний семінар для керівників закладів освіти «Управлінська компетентність в умовах реформування регіональної системи освіти: соціальний паспорт Миколаївщини (освітня галузь)». 
Тема: «Індикатори розвитку якісної освіти в регіоні».
Доповідач: Старєва Анна Михайлівна, к.пед.н., доцент, директор Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема: «Кластери як форма оптимізації навчальних закладів та умова надання якісних освітніх послуг».
Доповідач: Кравцова Людмила Іванівна, начальник відділу освіти Березанської районної державної адміністрації Миколаївської області.
Тема: «Перспективи освіти Снігурівщини в контексті напрацювання Соціального паспорту (освітня галузь)».
Доповідач: Мендус Любов Іванівна, начальник відділу освіти Снігурівської районної державної адміністрації Миколаївської області.
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	12:00 – 12:40
	Круглий стіл Черкаського обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників.
Тема: «Презентація інноваційної діяльності Смілянського методичного кабінету та навчальних закладів Смілянської міської ради».
Тема доповіді: «Методичний кабінет – сервісний центр щодо надання послуг із підвищення якості освіти».
Доповідач: Руденко Валентина Борисівна, завідувач методичного кабінету відділу освіти управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Смілянської міської ради Черкаської області.
Тема доповіді: «Впровадження Державного стандарту – один із шляхів інноваційного розвитку навчального закладу та саморозвитку особистості».
Доповідач: Дзевульська Олена Олегівна, директор Смілянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І ступеня – гімназія імені В.Т. Сенатора» Смілянської міської ради Черкаської області.
Тема доповіді: «Впровадження інноваційних технологій у практику роботи загальноосвітнього навчального закладу – вимога сучасності».
Доповідач: Трушкова Тетяна Сергіївна, директор Смілянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Смілянської міської ради Черкаської області.

Тема доповіді: «Створення сприятливого освітнього середовища для формування компетентного випускника сучасної школи».
Доповідач: Гнідая Софія Анатоліївна, директор Смілянського природничо-математичного ліцею Смілянської міської ради Черкаської області.

Тема доповіді: «Конкурентноспроможний учитель – головна вимога інноваційного розвитку сучасного навчального закладу».
Доповідач: Рогач Світлана Миколаївна, заступник директора Смілянського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 - колегіум» Смілянської міської ради Черкаської області.

	12:45 – 14:15
	Семінар комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради. 

Тема: «Науково-методичне забезпечення впровадження нового державного стандарту освіти».

Тема доповіді: «Державний стандарт базової й повної загальної середньої освіти: до проблеми науково-методичного забезпечення викладання дисциплін суспільно-гуманітарного циклу». 
Доповідач: Корицька Галина Романівна, к.філолог.н., доцент кафедри філософії та суспільно-гуманітарних дисциплін комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.
Тема доповіді: «Науково-методичний супровід переходу на новий освітній стандарт природничо-математичної освіти в Запорізькій області».
Доповідач: Васильченко Лілія Володимирівна, к.пед.н., доцент, завідувач кафедри дидактики та методик навчання природничо-математичних дисциплін комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради. 
Тема доповіді: «Науково-методичне забезпечення впровадження нового державного стандарту початкової освіти».
Доповідач: Нікулочкіна Олена Василівна, к.пед.н., доцент, завідувач обласного науково-методичного центру початкової освіти комунального закладу «Запорізький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної ради.

	14:20 – 15:00
	Круглий стіл гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема: «Випереджаюча освіта для сталого розвитку як інноваційна форма організації багатовекторного освітнього простору».
Тема доповіді: «Випереджаюча освіта для сталого розвитку - школа майбутнього». 

Доповідачі: Тросюк Світлана Дмитрівна, директор гімназії № 143 Оболонського району м. Києва; Щеннікова Ніна Іванівна, голова методичної ради гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.

Тема доповіді: «Школа майбутнього – проектна майстерня».
Доповідач: Невмержицька Ольга Федорівна, вчитель світової літератури гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема доповіді: «Школа – центр формування освітніх компетентностей». 
Доповідач: Євтушенко Наталія Сергіївна, вчитель математики гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема доповіді: «Школа сприяння здоров’ю – дорога в майбутнє». 
Доповідачі: Ружанська Оксана Віталіївна, вчитель фізкультури гімназії № 143 Оболонського району м. Києва; Дехтієвська Олена Дмитрівна, вчитель початкових класів гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.

Тема доповіді: «Школа – центр формування особистості з сучасним екологічним мисленням». 
Доповідач: Сіренко Любов Миколаївна, вчитель фізики гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема доповіді: «Розвиток креативності – запорука формування інноваційної особистості». 
Доповідач: Пугіна Світлана Миколаївна, заступник директора з виховної роботи гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема доповіді: «Школа – центр формування європейських цінностей та стандартів». 
Доповідач: Ворон Галина Леонідівна, вчитель англійської мови гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.
Тема доповіді: «Школа життєзнавства та соціального успіху». 
Доповідачі: Сологуб Наталія Миколаївна, психолог гімназії № 143 Оболонського району м. Києва, Воробей Наталія Василівна, соціальний педагог гімназії № 143 Оболонського району м. Києва.

	15:10 – 16:00
	Презентація департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації та Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Науково-методичне та організаційно-управлінське забезпечення інноваційного розвитку освітнього простору Закарпаття».
Тематичні напрями:

· Інноваційна освітня діяльність та її нормативно-правове забезпечення.
· Навчально-методичне забезпечення впровадження інноваційних здоров’язбережувальних технологій у навчальні заклади Закарпаття.
· Інноваційні підходи до формування творчої особистості.
· Запровадження інноваційних технологій на уроках природничо-математичних дисциплін.

· Інноваційні підходи до розвитку міжнародної співпраці шкіл Ужгородщини з навчальними закладами країн Карпатського Єврорегіону.

Доповідачі: Кляп Маріанна Іванівна, к.пед.н., доцент, директор департаменту освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації; Палько Тетяна Василівна, директор Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Химинець Василь Васильович, д.ф.-м.н., професор кафедри менеджменту та інноваційного розвитку освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Басараб Михайло Михайлович, к.і.н., заступник директора з науково-дослідної роботи та міжнародної діяльності Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Сивохоп Софія Романівна, практичний психолог СЗОШ № 12 м. Ужгорода; Химинець Олексій Олексійович, студент IV курсу юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний університет»; Качур Борис Михайлович, к.пед.н., завідувач кафедри менеджменту та інноваційного розвитку освіти Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Сивохоп Ярослав Михайлович, завідувач науково-дослідної лабораторії здоров’язбережувальних технологій Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Різак Тетяна Михайлівна, директор спеціалізованого навчально-виховного комплексу з поглибленим вивченням англійської мови «Пролісок» Закарпатської області; Русин Павло Павлович, начальник управління освіти, молоді та спорту Хустської районної державної адміністрації Закарпатської області; Прокопів Юлія Миколаївна, завідувач районним методичним кабінетом управління освіти, молоді та спорту Хустської районної державної адміністрації Закарпатської області; Станкович Іван Михайлович, директор Хустського районного центру науково-технічної творчості учнівської молоді Закарпатської області; Маркуш Марта Василівна, завідувач Вишківським дошкільним навчальним закладом № 1 «Веселка» Закарпатської області; Білинець Володимир Андрійович, директор Доробратівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Іршавського району Закарпатської області; Махлинець Мар’яна Андріївна, заступник директора Чинадіївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Мукачівського району Закарпатської області; Ломага Василь Васильович, вчитель фізики та астрономії Ільницької ЗОШ – інтерната І-ІІІ ступенів Іршавського району Закарпатської області; Росоха Іван Іванович, начальник відділу освіти та у справах національностей Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області; Кантор Йосип Йожефович, директор Великодобронської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ужгородського району Закарпатської області; Севч Олександр Омельянович, вчитель фізики Великодобронської ЗОШ І-ІІІ ступенів Ужгородського району Закарпатської області.


Програма Всеукраїнського біологічного форуму 

учнівської та студентської  молоді «Дотик природи» 

22 жовтня 2013 р.

	10:00 – 18:00
	10:00–11:00 Відкрита стендова презентація за категоріями.

11:00–11:30 Урочисте відкриття Всеукраїнського біологічного форуму учнівської та студентської молоді «Дотик природи». 
11:40 – 14:00 Продовження відкритої стендової презентації.   


22-24 жовтня 2013 р.

	10:00 – 18:00
	Міжнародна виставка дитячих робіт «Кішки в малюнках дітей» в рамках Року дитячої творчості в Україні. У виставці беруть участь роботи дітей із України, Росії та Казахстану. 

Куратори виставки: Півень Галина Григорівна, заступник директора з науково-педагогічної роботи Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти; Крик Дмитро Олексійович, методист лабораторії художньо-естетичної освіти Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.


23 жовтня 2013 р.

	10:00 – 18:00
	Виставка-презентація діяльності органів студентського самоврядування, молодіжних громадських та профспілкових організацій ВНЗ I-II рівнів акредитації «Роль громадських організацій у розвитку соціальної активності студентів».


23 жовтня 2013 р.
Конференц – зал № 1 
	10:30 – 12:30
	Семінар відділення науково-методичного забезпечення змісту професійно-технічної освіти державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України. 

Тема: «Освітні проекти щодо створення інноваційного середовища в системі професійної освіти».
Тема доповіді: «Революція в Он-лайн освіті – масові Он-лайн курси». 

Доповідач: Іван Примаченко, автор концепції і менеджер проекту «Університет Он-лайн» Київського національного університету ім. Тараса Шевченка.

Тема доповіді: «Комп’ютеризація та інформатизація навчально-виховного процесу в професійно-технічних навчальних закладах як умова забезпечення якості підготовки кваліфікованих робітників».
Доповідач: Мольгун Михайло Володимирович, методист науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області.

Тема доповіді: «Використання ІТ-технологій в організації навчально-виховного процесу в професійно-технічних навчальних закладах».
Доповідач: Кришемінська Лідія Дмитріївна, директор вищого комерційного училища Київського національного торговельно-економічного університету.

Тема доповіді: «Електронні освітні ресурси як сучасний засіб підвищення професійної компетентності майбутніх токарів».

Доповідач: Паржницький Олександр Вікторович, заступник директора Державного навчального закладу «Запорізьке вище професійне училище «Моторбудівник».

Тема доповіді: «Інформаційно-консультаційний бібліотечний центр – платформа для впровадження сучасної професійної освіти».

Доповідач: Пальчук Марина Іванівна, к.пед.н., доцент, директор Кримського республіканського професійно-технічного навчального закладу «Сімферопольське вище професійне училище ресторанного сервісу і туризму».

Тема доповіді: «Використання можливості інформаційних систем для надання методичної допомоги педагогічним працівникам професійно-технічних навчальних закладів».

Доповідач: Корнієнко Микола Миколайович, заступник директора навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Дніпропетровській області.

Тема доповіді: «Моделювання навчально-виробничого процесу в творчій лабораторії «Швейний простір». 

Доповідач: Петрович Світлана Миколаївна, заступник директора Київського вищого професійного училища технологій та дизайну одягу.

Тема доповіді: «Інноваційні проекти підвищення іміджу робітничих професій».

Доповідачі: Присенко Анатолій Григорович, директор професійного ліцею м. Стаханова Луганської області; Ладижець Ірина Михайлівна, методист навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Закарпатській області.

Тема доповіді: «Соціальне партнерство професійно-технічних навчальних закладів та акціонерних товариств металургійної та хімічної промисловості Донецького регіону».

Доповідачі: Заболотна Марина Миколаївна, заступник директора навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Донецькій області; Мамчур Борис Петрович, директор Горлівського вищого професійного училища Донецької області; Дегтеренко Ольга Павлівна, директор Маріупольського вищого металургійного професійного училища Донецької області.

Тема доповіді: «Побудова єдиного інформаційно-освітнього середовища професійно-технічних навчальних закладів регіону».

Доповідачі: Бурлай Михайло Миколайович, начальник центру комп’ютерних технологій Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського; Чернова Віра Яківна, директор Кримської республіканської установи «Науково-методичний центр професійно-технічної освіти».

Тема доповіді: «Впровадження інтерактивних технологій у навчально-виховний процес як засіб залучення учнів до спортивно-туристичного життя регіону».

Доповідач: Медведь Тетяна Іванівна, директор навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у м. Севастополь.

	12:40 – 14:10
	Науково-практичний семінар «Розвиток соціальної активності студентів як умова формування громадянської культури у суспільстві».
Організатори: державна наукова установа «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України; Спілка голів обласних рад директорів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації України.
Доповідачі: Удалова Олена Адамівна, завідувачка сектору соціально-педагогічної роботи зі студентами державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України; Мельнікова Ірина Миколаївна, к.пед.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова, с.н.с. відділу теорії та методології гуманітарної освіти Інституту вищої освіти НАПН України; Сорочинська Віра Євгенівна, д.пед.н., доцент кафедри психології Вінницького державного педагогічного університету імені М. Коцюбинського; Білоградська Тетяна  Василівна, методист Ради директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва; Кузнєцова Оксана Володимирівна, методист вищої категорії державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України, аспірантка НПУ імені М.П. Драгоманова; Галицька Лариса Борисівна, методист Ради директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації м. Києва; Хоржан Олександр Олександрович, заступник директора з виховної роботи ДЗ «Київський коледж зв’язку»; Буянова Галина Володимирівна, методист вищої категорії державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України; Волосюк Тетяна Вікторівна, соціальний педагог Політехнічного технікуму Конотопського інституту СумДУ; Баронов Володимир Михайлович, керівник фізвиховання Промислово-економічного коледжу Національного авіаційного університету; Карнась Наталія Анатоліївна, голова Профспілкової організації студентів Луганського державного коледжу економіки і торгівлі.

	14:20 – 16:00
	Круглий стіл відділення стратегії і розвитку освіти державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Обговорення плану реалізації стратегії розвитку освіти до 2021 року». 

Доповідач: Косик Вікторія Миколаївна, начальник відділення стратегії і розвитку освіти державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Інноваційний розвиток районних (міських) методичних кабінетів і центрів як науково-методичних установ».
Доповідач: Литвиненко Григорій Миколайович, доцент, с.н.с. відділу менеджменту освіти відділення стратегії і розвитку освіти державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.
Тема: «Обговорення перспектив дослідно-експериментальної діяльності в ДНЗ та ЗНЗ всеукраїнського рівня».
Доповідач: Воронцова Емілія Валеріївна, начальник відділу науково-педагогічних технологій і проектів відділення стратегії і розвитку освіти державної наукової установи «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України.


23 жовтня 2013 р.
Конференц – зал № 2 
	10:00 – 10:40
	Круглий стіл Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема: «Взаємодія методичних служб Волинської області в умовах запровадження нових державних стандартів».
Тема доповіді: «Співпраця інституту та районних (міських) методичних кабінетів в умовах інноваційного розвитку післядипломної педагогічної освіти».
Доповідач: Вітюк Валентина Василівна, доцент, к.пед.н., проректор з наукової роботи Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема доповіді: «Інноваційний підхід до формування професійної компетентності педагога».
Доповідач:
Шинкарук Ірина Вікторівна, завідувач відділу новацій та передових педагогічних технологій Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема доповіді: «Дослідно-експериментальна діяльність як об’єкт науково-методичного супроводу лабораторії».
Доповідач: Ткачук Надія Михайлівна, завідувач науково-дослідної лабораторії освітніх інновацій Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.
Тема доповіді: «Педагогічний досвід: єдність теорії і практики».
Доповідач: Майко Світлана Михайлівна, методист відділу новацій та передових педагогічних технологій Волинського інституту післядипломної педагогічної освіти.


	10:50 – 11:20
	Семінар Одеської державної академії будівництва та архітектури.
Тема: «Розробка та впровадження науково-методичного комплексу «Сучасні технології в будівництві».
Доповідачі: Менейлюк Олександр Іванович, д.т.н., професор Одеської державної академії будівництва та архітектури; Лукашенко Лариса Едуардівна, доцент Одеської державної академії будівництва та архітектури; Чернов Ігор Станіславович, асистент Одеської державної академії будівництва та архітектури.

	11:40 – 12:10
	Семінар Українського гуманітарного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка.
Тема: «Проектування акмеологічного освітнього простору ліцею як Школи майбутнього».
Доповідачі: Сазоненко Ганна Стефанівна, к.пед.н., народний учитель України, директор Українського гуманітарного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Іващенко Олена Михайлівна, заступник директора з науково-методичної роботи Українського гуманітарного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка; Осадча Ольга Ярославівна, заступник директора з інформаційно-комунікаційних технологій Українського гуманітарного ліцею Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

	12:20 – 13:00
	Семінар Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти. 

Тема: «Організаційно-методичні умови впровадження електронних засобів навчання у діяльність навчальних закладів регіону».
Тема доповіді: «Створення інформаційно-освітнього простору професійного росту педагогічних і керівних кадрів».
Доповідач: Лавренчук Андрій Олександрович, кандидат наук з державного управління,  в. о. ректора, завідувач, доцент кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема доповіді: «Інформаційно-освітнє середовище як фактор ефективного управління освітньою галуззю».
Доповідач: Вєтров Іван Васильович, перший проректор - проректор із науково-педагогічної роботи та ІОТ, доцент кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.

Тема доповіді: «Організація та забезпечення інформативної та комунікативної діяльності педагогічних працівників в умовах мережевої взаємодії методичних служб різних рівнів». 

Доповідач: Мельник Надія Адамівна, проректор із науково-методичної роботи, доцент кафедри філософії, економіки та менеджменту освіти Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, здобувач ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України.

	13:10 – 14:10
	Семінар управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.
Тема: «Реалізація Концепції випереджаючої освіти для сталого розвитку в практиці роботи інноваційних навчальних закладів Дніпропетровська». 
Доповідачі: Сафронова Лариса Борисівна, начальник управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Саєнко Олена Володимирівна, директор методичного центру управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Новохатна Дар’я Анатоліївна, директор фінансово-економічного ліцею Дніпропетровської міської ради; Ткачук Людмила Володимирівна, заслужений працівник освіти України, директор спеціалізованої природничо-математичної школи  – дошкільного навчального закладу № 111 Дніпропетровської міської ради; Хмеленко Людмила Вікторівна, директор спеціалізованої середньої загальноосвітньої школи № 142 еколого-економічного профілю Дніпропетровської міської ради; Недосєкіна Тетяна Вікторівна, директор Міського юридичного ліцею Дніпропетровської  міської ради.
Науково-методичний семінар  Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради.

Тема: «Становлення Шкіл майбутнього в контексті реформування системи освіти України». 

Доповідачі: Гонтаровська Наталія Борисівна, д.пед.н., заслужений працівник освіти України, керівник Центру інноваційної педагогіки управління освіти та науки Дніпропетровської міської ради; Письменний Валерій Борисович, заслужений вчитель України, директор навчально-виховного об’єднання № 136 «класична гімназія ім. Кирила і Мефодія – початкова  школа – дошкільний навчальний заклад – валеологічний центр» Дніпропетровської міської ради; Руда Рита Миколаївна, директор навчально-виховного комплексу № 12 «Загальноосвітній навчальний заклад І-го ступеня – гімназія» Дніпропетровської міської ради; Грінь Лариса Миколаївна, директор середньої загальноосвітньої школи № 35 Дніпропетровської міської ради; Кульбач Лариса Михайлівна, директор спеціалізованої школи № 134 гуманістичного навчання та виховання  Дніпропетровської міської ради.

	14:20 – 14:50
	Семінар Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Інноваційні кластери у вищій освіті».
Доповідачі: Онкович Ганна Володимирівна, д.пед.н., професор, завідувач відділу теорії та методології гуманітарної освіти Інституту вищої освіти НАПН України.
Мельнікова Ірина Миколаївна, к.пед.н., професор, с.н.с. відділу теорії та методології гуманітарної освіти Інституту вищої освіти НАПН України; Олексюк Ольга Миколаївна, д.пед.н., професор, головний науковий співробітник відділу теорії та методології гуманітарної освіти Інституту вищої освіти НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: упровадження багатовимірного, синергетичного та герменетичного підходів до змісту освіти у ВНЗ; інваріанти інтеграції наукових знань у компетентнісній моделі підготовки майбутніх фахівців.
Цільова аудиторія: викладачі педагогічних і мистецькознавчих навчальних закладів.

	15:00 – 15:30
	Круглий стіл комунального підприємства «Центр науково-освітніх інновацій та моніторингу».

Тема: «Формування функціональної грамотності школярів під час навчально-виховного процесу».

· Сучасний підхід до оцінювання читацької грамотності старшокласника.
· Функціональна грамотність учня як засіб формування компетентної особистості. 

Доповідачі: Ткаченко Валентина Володимирівна, методист вищої категорії КП «Центр науково-освітніх інновацій та моніторингу»; Казарян Ірина Степанівна, методист вищої категорії КП «Центр науково-освітніх інновацій та моніторингу».

	15:40 – 16:10
	Семінар Інституту інформаційних технологій і засобів навчання Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Використання онлайнових моделювань для проведення навчального експерименту з фізики».
Доповідачі: Соколюк Олександра Миколаївна, к.пед.н., завідувач відділу лабораторних комплексів засобів навчання Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України; Дементієвська Ніна Петрівна, науковий співробітник відділу лабораторних комплексів засобів навчання Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України.

Питання, що обговорюватимуться: методика використання онлайнових моделювань з фізики для проведення навчального експерименту.

Цільова аудиторія: учителі фізики, студенти та викладачі вищих педагогічних навчальних закладів.

	16:20 – 16:50
	Презентація Інституту психології імені Г.С. Костюка Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Психотерапевтичний плей-бек театр «Відображення».
Доповідачі: Литвиненко Людмила Іванівна, к.психол.н., науковий співробітник Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: виступ психотерапевтичного театру із залученням глядачів і демонстрацією психотерапевтичних можливостей.

Цільова аудиторія: шкільні психологи, психотерапевти, широкий загал.

	17:00 – 17:30
	Круглий стіл Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради.
Тема: «Інноваційні проекти як основа формування творчої особистості».

Доповідачі: Корінна Людмила Віталіївна, директор Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради; Качалова Лариса Володимирівна, заступник директора Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради; Шинкаренко Ілона Анатоліївна, вчитель біології Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради; Єлісеєва Валентина Володимирівна, вчитель-методист економіки Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради; Преснякова Наталія Петрівна, вчитель-методист історії та правознавства Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради; Опанасенко Вадим Вікторович, вчитель інформатики Житомирського обласного педагогічного ліцею Житомирської обласної ради.
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	10:00 – 10:30
	Круглий стіл державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпропетровський центр професійної освіти».

Тема: «Форми інтеграції навчально-виробничого процесу з технологіями виробництва».
Доповідачі: Зейналова Таїса Олександрівна, старший майстер державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпропетровський центр професійної освіти».
Тема: «Виховання корпоративного патріотизму та професійної культури – пріоритет у формуванні особистості нового суспільства».
Доповідачі: Стесенко Олена Василівна, заступник директора з навчально-методичної роботи державного професійно-технічного навчального закладу «Дніпропетровський центр професійної освіти».

	10:40 – 11:10
	Науково-практичний семінар Інституту спеціальної педагогіки Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Інноватика в сучасній логопедії: подолання мовленнєвих порушень в умовах дошкільного навчального закладу».
Доповідач: Трофименко Людмила Іванівна, к.пед.н., старший науковий співробітник лабораторії логопедії Інституту спеціальної педагогіки НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: теоретичні засади організації корекційної роботи з розвитку мовлення у дітей середнього та старшого дошкільного віку із ЗНМ; специфіка корекційних заходів: напрями та стратегії; програмове забезпечення змісту корекційного навчання.

Цільова аудиторія: учителі-логопеди та вихователі дошкільних установ, студенти вищих навчальних закладів зі спеціальності «Логопедія».

	11:20 – 11:50
	Семінар Національного  університету «Львівська політехніка».

Тема: «Ресурсний центр освітніх інформаційних технологій для осіб з особливими потребами» Національного університету «Львівська політехніка»: становлення, діяльність, перспективи».
Доповідачі: Пасічник Володимир Володимирович, д.т.н., професор, науковий керівник «Ресурсний центр освітніх інформаційних технологій для осіб з особливими потребами» Національного університету «Львівська політехніка», лауреат Державної премії України у галузі науки та техніки; Потимко Оксана Збігневна, к.і.н., керівник «Ресурсний центр освітніх інформаційних технологій для осіб з особливими потребами» Національного університету «Львівська політехніка»; Кунанець Наталя Едуардівна, к.і.н., с.н.с., доцент кафедри інформаційних систем та мереж, заступник директора з наукової роботи Науково-технічної бібліотеки Національного університету «Львівська політехніка».

	12:00 – 12:30
	Науково-методичний семінар  Інституту соціальної та політичної психології  Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Психологічний супровід освітніх інновацій: ефективні технології».
Доповідачі: Фролов Павло Дмитрович, к.психол.н., с.н.с., завідувач лабораторії соціально-психологічних технологій Інституту соціальної та політичної психології НАПН України; Петрунько Ольга Володимирівна, д.психол.н., провідний науковий співробітник лабораторії соціально-психологічних технологій Інституту соціальної та політичної психології НАПН України; Іванченко Світлана Миколаївна, к.психол.н., с.н.с. лабораторії соціально-психологічних технологій Інституту соціальної та політичної психології НАПН України. 
Питання, що обговорюватимуться: інтегрована система технологій соціально-психологічного супроводу освітніх інновацій; зони ефективності технологій соціального нетворкінгу, рефлексивного управління, акціональних технологій; перспективи вдосконалення психологічного супроводу освітніх інновацій.

Цільова аудиторія: керівники освітніх закладів, психологи, студенти.

	12:40 – 13:10
	Семінар Івано-Франківського національного медичного університету.

Тема: «Навчально-практичні центри – дієвий засіб підготовки сімейного лікаря». 

Доповідачі: Ерстенюк Ганна Михайлівна, професор, перший проректор Івано-Франківського національного медичного університету; Мізюк Михайло Іванович, професор, завідувач кафедри гігієни та екології з курсом охорони праці Івано-Франківського національного медичного університету; Кобець Сергій Федорович, доцент, проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародні зв’язки) Івано-Франківського національного медичного університету.

	13:20 – 14:00
	Круглий стіл Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області.
Тема: «Аспекти інноваційного освітнього простору Чернівецької області».

Тема доповіді: «Модель інклюзивного підходу до навчання у освітніх закладах Чернівецької області».
Доповідачі: Білянін Григорій Іванович, к.пед.н., доцент, директор Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області; Куриш Наталія Костянтинівна, завідувач НМЦ менеджменту та з координації діяльності РМК/ММК Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області; Легусова Уляна Іванівна, директор Чернівецької загальноосвітньої школи № 24 ім. О. Кобилянської Чернівецької міської ради.
Тема доповіді: «Інноваційна діяльність у роботі з обдарованою молоддю».
Доповідач: Жижій Ірина Прокопівна, начальник управління освіти, сім’ї, молоді та спорту Сторожинецької районної державної адміністрації Чернівецької області.
Тема доповіді: «Інноваційні технології в модернізації управління та змісту навчально-виробничого процесу Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки».
Доповідачі: Одайський Савелій Іванович, директор Чернівецького вищого професійного училища радіоелектроніки.

Тема: «Створення інтегрованого предметно-розвивального середовища – важлива умова інноваційного розвитку дошкільної освіти».
Доповідач: Скидан  Антоніна Олександрівна, завідувач Усть-Путильського дошкільного навчального закладу Чернівецької області.

Тема: «Школа майбутнього в системі функціонування інформаційного суспільства».

Доповідач: Алієва Світлана Петрівна, директор Сторожинецької районної гімназії Чернівецької області.

	14:10 – 14:40
	Семінар Інституту обдарованої дитини Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Практичні аспекти впровадження ІКТ у щоденну діяльність навчальних закладів».
Доповідачі: Міленін Володимир Михайлович, с.н.с. Інституту обдарованої дитини НАПН України; Юрченко Тетяна Анатоліївна, с.н.с. Інституту обдарованої дитини НАПН України.

	14:50 – 15:20
	Семінар Херсонського державного університету.
Тема: «Концептуальні засади еволюції електронних освітніх ресурсів».
Доповідачі: Вінник Максим Олександрович, керівник відділу господарсько-договірної роботи та виставкової діяльності Херсонського державного університету; Круглик Владислав Сергійович, доцент кафедри інформатики та програмної інженерії Херсонського державного університету; Тарасіч Юлія Геннадіївна, інженер-програміст відділу забезпечення академічно-інформаційно-комунікаційної інфраструктури Херсонського державного університету.

	15.30 – 16.00
	Круглий стіл Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Моніторингові дослідження інноваційного розвитку ЗНЗ».
Доповідачі: Пузіков Дмитро Олегович, к.пед.н., завідувач лабораторії педагогічних інновацій Інституту педагогіки НАПН України; Зоц Віра Миколаївна, к.пед.н., провідний науковий співробітник Інституту педагогіки НАПН України; Гораш Катерина Вікторівна, к.пед.н., старший науковий співробітник Інституту педагогіки НАПН України; Лелюх Володимир Миколайович, начальник відділу освіти Пирятинської районної державної адміністрації Полтавської області, магістр менеджменту; Гурлай Ніна Миколаївна, завідувач районного методичного кабінету відділу освіти Пирятинської районної державної адміністрації Полтавської області; Сергієнко Лідія Василівна, директор Калиновомостівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Пирятинського району Полтавської області.

Питання, що обговорюватимуться: теорія, технологія і практика оцінювання інноваційного розвитку ЗНЗ; особливості організації та здійснення моніторингу інноваційного розвитку ЗНЗ.

Цільова аудиторія: керівники районних відділів (управлінь) освіти, директори та заступники директорів ЗНЗ, педагоги, наукові співробітники, аспіранти й докторанти.

	16:10 – 16:40
	Майстер-клас Інституту спеціальної педагогіки Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Диференційоване викладання у загальноосвітній школі з інклюзивною формою навчання».
Доповідач: Компанець Наталя Миколаївна, старший науковий співробітник лабораторії проблем інклюзивної освіти Інституту спеціальної педагогіки НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: особливості викладання в умовах інклюзивного навчання; методичні переваги диференційованого викладання.
Цільова аудиторія: учителі загальноосвітніх шкіл, студенти педагогічних коледжів та університетів, науковці.

	16:50 – 17:20
	Семінар державного навчального закладу «Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування».

Тема: «Від професійно компетентного педагога – до формування конкурентоспроможного кваліфікованого робітника».
Доповідачі: Лєщинский Олександр Володимирович, директор державного навчального закладу «Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування»; Дорамідонтова Людмила Миколаївна, заступник директора державного навчального закладу «Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування»; Кепша Ольга Михайлівна, методист державного навчального закладу «Криворізький центр професійної освіти металургії та машинобудування».

	17:30 – 18:00
	Доповідь Вацлавпільської гімназії Червоноармійського району Житомирської області.

Тема: «Проектні методи навчально-виховної роботи закладу як можливість випереджаючого розвитку навчального закладу».

Доповідач: Мурзаков Сергій Анатолійович, директор Вацлавпільської гімназії Червоноармійського району Житомирської області.


23 жовтня 2013 р.
Програма заходу на стенді Миколаївського обласного 
інституту післядипломної педагогічної освіти
	12:00–12:30
	Презентація обласного навчально-виховного проекту «Ланцюг поколінь». 
Мета проекту: забезпечення наступності поколінь у вивченні історії ІІ світової війни на основі спогадів дітей, учасників і ветеранів війни. 
Презентацію проводить: Веліховська Алла Борисівна, к.пед.н., доцент кафедри природничо-математичної освіти та інформаційних технологій Миколаївського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.


24 жовтня 2013 р.
Конференц-зал № 2 
	10:40 – 11:40
	Круглий стіл кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова та редакції тижневика «Освіта».

Тема: «Контекстно-професійна підготовка викладача вищого навчального закладу».

Ведучі: Дем’яненко Наталія Миколаївна, д.пед.н., професор, завідуюча кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова та Коноваленко Ольга Степанівна, головний редактор тижневика «Освіта».
Доповідачі: Зайченко Іван Васильович, д.пед.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Калмикова Лариса Олександрівна, д.психол.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Мельникова Ірина Миколаївна, к.пед.н., професор кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Кравченко Ірина Миколаївна, к.пед.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Смікал Вікторія Олексіївна,

к.пед.н., доцент кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Багрій Тетяна Володимирівна, к.пед.н. кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова; Акініна Наталія Леонідівна, к.пед.н. кафедри педагогіки і психології вищої школи Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

	11:50 – 12:20
	Семінар Інституту соціальної та політичної психології Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Медіа-освітні інновації: напрями, ресурси і нові  завдання».
Доповідачі: Найдьонова Любов Антонівна, к.психол.н., с.н.с., заступник директора з наукової роботи Інституту соціальної та політичної психології НАПН України; Іванов Валерій Феліксович, д.ф.н., професор, президент Академії української преси; Мироненко Ганна Валентинівна, к.психол.н., старший науковий співробітник лабораторії психології масової комунікації та медіаосвіти Інституту соціальної та політичної психології НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: український медіаосвітній ландшафт і основні напрями медіаосвітніх інновацій; презентація нових медіаосвітніх видань для учнів і педагогів; актуальні завдання розвитку медіаосвіти в 2014 році.
Цільова аудиторія: педагоги і психологи медіа- освітяни, керівники навчальних закладів, завідувачі бібліотек.

	12:30 – 13:00
	Круглий стіл Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Школа, дружня до дитини: концептуальні засади створення і функціонування».
Доповідачі: Петрочко Жанна Василівна, д.пед.н., с.н.с., заступник директора з науково-експериментальної роботи Інституту проблем виховання НАПН України; Єжова Ольга Олександрівна, д.пед.н., доцент, провідний науковий співробітник лабораторії превентивного виховання Інституту проблем виховання НАПН України; Кириченко Валентина Іванівна, к.пед.н., старший науковий співробітник лабораторії превентивного виховання Інституту проблем виховання НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: актуальність проблеми та нормативно-правове підґрунтя створення Школи, дружньої до дитини, її мета та завдання; теоретико-методологічні основи функціонування Школи, дружньої до дитини; зміст та умови ефективного функціонування Школи, дружньої до дитини.
Цільова аудиторія: директори ЗНЗ, заступники директорів з виховної роботи, класні керівники, соціальні педагоги ЗНЗ, методисти, фахівці післядипломної педагогічної освіти, науковці, батьки учнів ЗНЗ, інші особи зацікавлені у створенні навчальних закладів, дружніх до дитини.

	13:10 – 13:40
	Круглий стіл Інституту проблем виховання Національної академії педагогічних наук України.
Тема: «Сім’я і професія: точки дотику в нових соціокультурних умовах».
Доповідачі: Морін Олег Леонідович, к.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії трудового виховання і профорієнтації Інституту проблем виховання НАПН України; Канішевська Любов Вікторівна, д.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії виховної роботи в закладах інтернатного типу Інституту проблем виховання НАПН України; Охріменко Зоріна Володимирівна, молодший науковий співробітник лабораторії трудового виховання і профорієнтації Інституту проблем виховання НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: інноваційні підходи педагогічного супроводу  професійного самовизначення сучасних старшокласників; нові напрями взаємодії школи, сім’ї та батьків у формуванні професійного самовизначення дітей та учнівської молоді; інноваційний досвід організації професійної орієнтації учнів старших класів.
Цільова аудиторія: класні керівники, педагоги-організатори, заступники директорів навчальних закладів із виховної роботи, громадські об’єднання батьків.


24 жовтня 2013 р.
Конференц-зал № 3 
	10:00 – 10:30
	Круглий стіл ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Використання дистанційних методів навчання при підвищенні кваліфікації керівних і педагогічних кадрів освіти».
Доповідачі: Бессарабов Володимир Іванович, к.х.н., завідувач кафедри дистанційної освіти Інституту відкритої освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України; Калачова Людмила Володимирівна, старший викладач кафедри дистанційної освіти Інституту відкритої освіти ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: дистанційна освіта в Україні: стан і перспективи; актуальні проблеми дистанційного навчання, розвиток дистанційного навчання в післядипломній освіті.
Цільова аудиторія: викладачі, наукові співробітники, докторанти, аспіранти, здобувачі закладів післядипломної педагогічної освіти.

	10:40 – 11:10

	Майстер-клас ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Використання принципу «Не нашкодь» в освітньому просторі».
Доповідач: Лушин Павло Володимирович, д.психол.н., професор, завідувач кафедри загальної та практичної психології Інституту менеджменту та психології ДВНЗ «Університет менеджменту освіти» НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: проблеми та шляхи використання принципу «Не нашкодь» в освітньому просторі.
Цільова аудиторія: освітяни та психологи.

	11:20 – 11:50
	Семінар-тренінг Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Формування інформаційно-аналітичної компетентності педагогічних працівників ПТНЗ».
Доповідачі: Савченко Ірина Миколаївна, к.пед.н., с.н.с., вчений секретар Інституту професійно-технічної освіти НАПН України; Онопрієнко Людмила Михайлівна, завідувач сектором науково-методичного забезпечення інформаційно-комунікаційних технологій та засобів навчання відділення науково-методичного забезпечення змісту професійно-технічної освіти ДНУ «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» Міністерства освіти і науки України;  Величко Неля Олександрівна, к.пед.н., старший науковий співробітник лабораторії «Всеукраїнський інформаційно-аналітичний центр ПТО» Інституту професійно-технічної освіти НАПН України;  Майборода Людмила Анатоліївна, науковий співробітник лабораторії «Всеукраїнський інформаційно-аналітичний центр ПТО» Інституту професійно-технічної освіти НАПН України.
Питання, що обговорюватимуться: стан інформаційно-аналітичної компетентності педагогічних працівників ПТНЗ (регіональний аспект); порівняльний аналіз результативності проведених моніторингових досліджень  в системі ПТО; презентація програми підвищення інформаційно-аналітичної компетентності педагогічних працівників ПТНЗ; технології, методики підвищення інформаційно-аналітичної компетентності педагогічних працівників ПТНЗ; інформаційно-аналітична система «ПРОФТЕХ» як інструмент маркетингових досліджень у ПТНЗ.
Цільова аудиторія: керівні та педагогічні працівники ПТНЗ.

	12:00 – 12:30

	Семінар Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Інноваційні технології у процесі фундаменталізації змісту освіти старшої школи».
Доповідачі: Васьківська Галина Олексіївна, к.пед.н., с.н.с., завідувач лабораторії дидактики Інституту педагогіки НАПН України; Кизенко Василь Іванович, к.пед.н., с.н.с., докторант Інституту педагогіки НАПН України; Косянчук Сергій Володимирович, науковий співробітник лабораторії дидактики, аспірант Інституту педагогіки НАПН України; Захарчук Наталія Василівна, к.пед.н., старший науковий співробітник лабораторії дидактики Інституту педагогіки НАПН України; Савченко Михайло Пилипович, заступник директора з науково-методичної роботи гімназії східних мов № 1 м. Києва.
Питання, що обговорюватимуться: інноваційні технології у процесі формування системи знань в учнів старшої школи; інновації у формуванні варіативного компонента змісту шкільної освіти, у процесі формування ціннісно-смислових орієнтацій старшокласників; екологічна складова фундаменталізації змісту освіти; технології формування громадянських цінностей в учнів старшої школи.
Цільова аудиторія: керівники, педагогічні працівники  ЗНЗ, шкільні психологи, соціальні педагоги, студенти.

	12:40 – 13:10
	Семінар-тренінг Інституту професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України.

Тема: «Інтерактивні форми залучення учнів професійно-технічних навчальних закладів до здорового способу життя».

Доповідачі: Шимановський Марк Мусійович, к.пед.н., завідувач центру здорового способу життя та профілактики ВІЛ та СНіДу, с.н.с. лабораторії професійної орієнтації і виховання Інституту професійно-технічної освіти НАПН України; Слободницький Олександр Семенович, головний спеціаліст департаменту  освіти і науки, молоді та спорту  виконавчого органу Київської міської ради (КМДА); Долгова Олександра Валеріївна, методист Київського Палацу дітей та юнацтва; Добрянська Оксана Вікторівна, к.м.н., с.н.с. відділу гігієни дитинства Інституту гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзеєва.
Питання, що обговорюватимуться: проблеми та стан здоров’я учнів ПТНЗ; iнтерактивні форми залучення учнів професійно-технічних навчальних закладів до здорового способу життя; роль учнівського самоврядування у пропагування здорового способу життя серед учнів ПТНЗ.
Цільова аудиторія: керівні, педагогічні працівники, учні ПТНЗ.
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